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Erfahrung macht den Meister
Seit mehr als 55 Jahren verarbeiten wir in Ober-Grafendorf  
das Beste, was die Natur zu bieten hat und erzeugen zertifizierte 
Naturkosmetik, die mittlerweile in über 40 Ländern der Welt für 
ihre Qualität geschätzt wird.

Tradition trifft auf Moderne
Der Erfahrungsschatz unserer Ahnen trifft auf wissenschaftliche 
Erkenntnis. Dies ist bei STYX Naturcosmetic kein Widerspruch, 
sondern die Grundlage unseres erfolgreichen Schaffens. Laufend 
werden im hauseigenen Labor neue Verfahren angewendet, um  
die Effektivität unserer natürlichen Wirkstoffe weiter zu optimie-
ren.

Natürlich & nachhaltig
Der Begriff Naturkosmetik bedeutet allerdings mehr als das. 
Gleichberechtigt neben der Natürlichkeit der Produkte muss  
deren ökologisch nachhaltige Herstellung stehen. Deshalb haben 
wir uns entschlossen, im Hause STYX auf erneuerbare Energien 
zu setzen. Zwei Photovoltaik-Anlagen und eine werkseigene Hack-
schnitzelheizanlage in Verbindung mit planvoller Wiederauf-
forstung durch unsere regionalen Holzlieferanten sowie die aus-
schließliche Verwendung von Ökostrom lassen uns klimaneutral 
produzieren.

Die Regionalität 
spielt für uns eine wichtige Rolle
Den Großteil der Rohstoffe beziehen wir deshalb aus unserem  
direkten Umland. Dabei sind langjährige Partnerschaften mit 
ansässigen BIO-Bauern entstanden, auf deren Qualität Verlass ist. 
Dass die notwendigen Transportwege dadurch auf ein Minimum 
reduziert werden können, ist ein weiterer Pluspunkt für unseren 
ökologischen Anspruch.

In diesem Sinne wünschen wir Ihnen viel Freude und Erfolg 
mit unseren Produkten aus unserer herrlichen Natur!

 Ihre Familie Stix

Experience makes perfect
For more than 55 years we process in our premises in Ober- 
Grafendorf the best that nature has to offer and thereby produce 
natural cosmetics, which is appreciated for its superior quality in 
more than 40 countries around the globe.
 
Tradition meets modernity
The experience of our ancestors meets scientific knowledge. At 
STYX Naturcosmetic this does not constitute a contradiction,  
but it is the basis of our successful work. In our in-house-labo-
ratory we are constantly developing new procedures, targeting to 
enhance the effectiveness of our natural ingredients.

Natural & sustainable
The term natural cosmetics means more than this. Equally  
important as the naturalness of the products is their ecologically 
sustainable production. Therefore we at STYX have decided to  
set our focus on renewable energy. Two photovoltaik-in-
stallations and our own wood-chip heating system in com-
bination with planned reforestation by our regional wood 
suppliers as well as the sole use of green electricity lead to  
a climate-neutral production.
 

Regionality 
plays an important role for us
We source the majority of our raw materials from local partners. 
We have created long-term relationships with organic-famers and  
we can rely on the superior quality of their products. The trans-
port routes can be reduced to a minimum, which is another  
plus for our ecological requirements.
 

In this sense we wish you a lot of pleasure and success 
with the products coming from our wonderful nature!

Your family Stix
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KRÄUTERGARTEN BASIC
Traditionelle, zertifizierte Pflege für jeden Hauttyp

Traditionelle Rezepturen vereinigt mit zertifizierten BIO-Rohstoffen 
und natürlichen Wirkstoffen – das ist der neue STYX Kräutergarten 
BASIC. Die Basispflege für Ihr Gesicht, abgestimmt auf Ihren indivi-
duellen Hauttyp. Die Produkte der STYX Kräutergarten BASIC-Serie 
sind Ecocert-Cosmos Natural zertifiziert. 

Traditional recipes combined with certified organic raw materials and 
natural ingredients – that’s the new STYX Kräutergarten BASIC. 
The basic skin care for your face, tuned on your individual skin type.  
The products of the STYX Kräutergarten BASIC-series are  
Ecocert-Cosmos Natural certified.

Traditional care for every skin type

BASISPFLEGE

 und schützen Sie Ihre  
Gesichtshaut mit dem Besten, 
was die Natur zu bieten hat. 

Pflegen   for your facial skin  
and protect it with the best 
that nature has to offer.

Care

REISE- & GESCHENKBOXEN travel- & giftboxes

19253 Reisebox Kräutergarten 
Travel Box Kräutergarten

3x30 ml

19255 Geschenkbox Kräutergarten 
Gift Box Kräutergarten

1x200ml 
1x50ml 
1x50ml

GESICHTSPFLEGE face care

14137 Reinigungsmilch mit BIO-Hopfen
Cleansing Milk with organic Hops

30 ml 

14134 Reinigungsmilch mit BIO-Hopfen
Cleansing Milk with organic Hops

200 ml 

14107 Gesichtstonic mit BIO-Arnika
Facial Tonic with organic Arnica

30 ml 

14104 Gesichtstonic mit BIO-Arnika
Facial Tonic with organic Arnica

200 ml 

14243 Reinigungsschaum BIO-Kräutern
Cleansing Foam with organic Herbs

150 ml

14112 Gesichtsspray mit BIO-Lavendel
Face Spray with organic Lavender

100 ml 

14122 Gesichtsspray mit BIO-Rose
Face Spray with organic Rose

100 ml

14050 Peelingmaske 2 in 1 mit BIO-Jojoba
Scrub Mask with organic Jojoba

70 ml 

14060 Gesichtsmaske mit BIO-Aloe Vera
Facial Mask with organic Aloe Vera

70 ml 

14001 Gesichtscreme mit BIO-Avocado
Face Cream with organic Avocado

50 ml 

14021 Gesichtscreme mit BIO-Kamille
Face Cream with org. Chamomile

50 ml 

14047 Gesichtscreme mit BIO-Jojoba
Face Cream with organic Jojoba

30 ml 

14041 Gesichtscreme mit BIO-Jojoba
Face Cream with organic Jojoba

50 ml 

14031 Tagescreme mit BIO-Joghurt
Day Cream with org. Yoghurt

50 ml 

14167 Augenpflege mit BIO-Eisenkraut
Eye Care with organic Verbena

30 ml 

14081 Gesichtscreme mit Teebaumöl
Face Cream with tea tree oil

50 ml

14077 BB CREAM sunny light (hell getönt)
BB CREAM sunny light

30 ml

14097 BB CREAM sunny dark (dunkel getönt)
BB CREAM sunny dark

30 ml

HAARPFLEGE hair care

14407 Shampoo mit BIO-Coffein
Shampoo with organic Caffeine

30 ml 

14404 Shampoo mit BIO-Coffein
Shampoo with organic Caffeine

200 ml 

14417 Shampoo mit BIO-Lavendel
Shampoo with organic Lavender

30 ml 

14414 Shampoo mit BIO-Lavendel
Shampoo with organic Lavender

200 ml 

14549 Haar-Ampullen mit BIO-Coffein
Hair-Ampoules with organic Caffeine

10x2 ml

SEIFEN soaps

13231 Seife mit BIO-Eisenkraut
Soap with organic Verbena

100 g 

13221 Seife mit BIO-Joghurt
Soap with organic Yoghurt

100 g 

13211 Seife mit BIO-Ringelblume
Soap with organic Calendula

100 g

13191 Seife mit BIO-Salbei
Soap with organic Sage

100 g

13201 Seife mit Teebaumöl
Soap with Tea Tree Oil

100 g

4in1 SEIFE 4in1 soap

40064 4in1 Seife
4in1 Soap

250 ml

HANDPFLEGE hand care

14277 Handcreme mit Ringelblume
Hand Cream with Marigold

30 ml 

14270 Handcreme mit Ringelblume
Hand Cream with Marigold

70 ml 

KLASSISCHE PFLEGEKRÄUTERGARTEN KLASSIK
Die klassische Pflege für Haar & Körper The classic care for your hair & body

 Haarpflege 
Umwelteinflüsse, chemische und manuelle Beanspruchung, aber auch 
Stress strapazieren das Haar Tag für Tag. Um es vital und glänzend zu 
erhalten, benötigt es daher schonende Reinigung und regenerierende 
Pflege.

Basisöle 
Um die hohe Konzentration an Vitaminen und Inhaltsstoffen zu erhalten, 
werden Nüsse, Früchte und Samen für diese Pflanzenöle kalt gepresst. Für 
Gesichts- und Körperpflege sind diese wertvollen Essenzen somit bestens 
geeignet.

Hair Care
Every day our hair is subjected to aggression caused by environmental 
influences, chemical components, manual treatments and stress. 
In order to stay vital and shiny our hair requires gentle cleansing and 
regenerating care.

Carrier Oils
In order to preserve the high concentration of vitamins and natural 
ingredients the nuts, fruits and seeds for these herbal oils are cold- 
pressed. These precious essences are perfectly suitable for the facial and 
body care.

Handcreme 
Die ideale Handcreme für extrem trockene und beanspruchte Hände. 
Pflanzenöle und Ringelblume pflegen und beruhigen die Haut. 

Hand Cream
The ideal hand cream for extremely dry and stressed hands. 
Herbal oils and marigold calm and nourish the skin.

Besuchen Sie unseren Onlineshop

HAARPFLEGE hair care

3400 Kräutershampoo normales Haar
Herb Shampoo for Normal Hair

30 ml 

400 Kräutershampoo normales Haar
Herb Shampoo for Normal Hair

200 ml 

401 Kräutershampoo fettes Haar
Herb Shampoo for Oily Hair

200 ml 

402 Kräutershampoo trockenes Haar
Herb Shampoo for Dry Hair

200 ml 

3415 Honig-Propolis Shampoo
Honey Propolis Shampoo

30 ml 

14464 Honig-Propolis Shampoo
Honey Propolis Shampoo

200 ml 

403 Schuppenshampoo
Dandruff Shampoo

200 ml 

3404 Joghurtshampoo
Yoghourt Shampoo

30 ml 

14454 Joghurtshampoo
Yoghourt Shampoo

200 ml 

14474 Shampoo Basis
Shampoo Base

200 ml 

14487 Haarbalsam
Hair Balm

30 ml 

14483 Haarbalsam
Hair Balm

150 ml 

14492 Intensiv-Haarkur mit Aloe Vera
Intense Conditioner with Aloe Vera

100 ml 

HENNA hair care

14504 Henna Shampoo farblos
Henna Shampoo Colourless

200 ml 

14523 Henna Balsam farblos
Henna Balm Colourless

150 ml 

14514 Henna Shampoo rot
Henna Shampoo Red

200 ml 

14533 Henna Balsam rot
Henna Balm Red

150 ml 

108 Henna Pulver rot 
Henna Powder Red

80 g 

109 Henna Pulver rot stark 
Henna Powder Red intensive

80 g 

116 Henna Pulver schwarz
Henna Powder Black

80 g 

BASISÖLE carrier oils

770 Basisöl Jojoba 
Carrier Oil Jojoba

100 ml 

773 Basisöl Mandel  
Carrier Oil Almond

100 ml 

777 Basisöl Traubenkern
Carrier Oil Grape Seed

100 ml 

Reisegröße / travel size

Produktneuheit / new product

verlässt das Sortiment / leaves productrangeT

LEGENDE

shop.styx.atOHRENKERZEN ear candle

93 Ohrkerzen BIO
Ear Candles ORGANIC

2 Stk.
2 pcs

HAARSPRAY hairspray

14552 Haarspray mit Mandarine-Melisse
Hairspray with Tangerine-Melissa

100 ml 
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INTENSIVPFLEGE ROSENGARTEN INTENSIVE

20107 Reinigungsmilch
Cleansing Milk

30 ml 

20104 Reinigungsmilch
Cleansing Milk

200 ml

20117 Gesichtstonic
Skin Tonic

30 ml

20114 Gesichtstonic
Skin Tonic

200 ml 

20151 Gesichtsmaske
Facial mask

70 ml

20127 Tagescreme
Day Cream

30 ml

20121 Tagescreme
Day Cream

50 ml 

20131 Nachtcreme
Night Cream

50 ml 

20141 Aufbaupflege
Restructuring Care

50 ml 

20187 Natur-Make-Up
Natural Make Up

30 ml

20167 Beauty Serum
Beauty Serum

30 ml 

20177 Augencreme
Eye Cream

30 ml 

 Sie den Luxus der Rosengarten-
Pflege und verwöhnen Sie Ihre Haut 
täglich.

Erleben      the luxury of the
Rosengarten care and pamper 
your skin daily.

Enjoy

Für anspruchsvolle Haut

Pflegende Rezepturen vereinigt mit ausgewählten, zertifizierten 
BIO-Rohstoffen verstärkt mit dem Hyaluron Komplex – das ist die neue 
STYX Rosengarten INTENSIVE-Linie. Die intensive Gesichtspflege 
für anspruchsvolle Haut.

Pflegen und schützen Sie Ihre Haut mit dem Besten, was die Natur 
zu bieten hat – mit edlem Rosenöl und wirkungsvollem Hyaluron.  
Die Produkte der STYX Rosengarten INTENSIVE-Serie sind Ecocert- 
Cosmos Natural bzw. Organic zertifiziert.

Caring recipes combined with certified organic raw materi-
als and boosted with the hyaloronic complex – that’s the new  
STYX Rosengarten INTENSIVE. The intensive skin care for 
demanding skin. 

Care for your facial skin and protect it with the best that nature has  
to offer – with precious rose oil and effective Hyaluronan. 
The products of the STYX Rosengarten INTENSIVE-series are  
Ecocert-Cosmos Natural respectively Organic certified.

For demanding skin

ROSENGARTEN INTENSIVE ROSENGARTEN KLASSIK

31071 Shampoo
Shampoo

30 ml 

1071 Shampoo
Shampoo

200 ml 

31070 Duschgel
Shower Gel

30 ml 

1068 Lippenbalsam Dose
Lip Balm Can

10 ml 

HYALURON wird in den Hautzellen gebildet 
und hat die Aufgabe Feuchtigkeit in der Haut  
zu binden. Um das Austrocknen der Haut zu verhin-
dern, setzen wir den Hyaluronkomplex in unserer 
neuen Rosengarten Intensivpflege ein. Die hoch-
molekulare Hyaluronsäure bildet einen schützen-
den Film auf der Haut, macht sie glatt und weich. 
Sie bewirkt durch ihre feuchtigkeitsspendende 
sowie feuchtigkeitsbindende Eigenschaft, dass die 
Haut prall und wieder strahlend wirkt.

HYALURON Hyaluron is being produced in the 
skin cells and is responsible for retaining moisture 
in our skin. In order to maintain the hydro-lipid 
balance and prevent the skin from drying out we use 
the Hyaluronic complex in our Rosengarten  Intensive 
skin care. The high molecular weight hyaluro-
nic acid creates a protective layer on the skin and 
makes it look smooth and soft. Hyaluron has the 
great effect of binding and refilling the humidity  
depots of the skin and makes it appear fresh, clear 
and radiant.

für Ihre

Haut
Luxus

for your

Skin
Luxury

SPEZIALPFLEGEALPIN DERM
Für trockene, hypersensible und empfindliche Haut For dry, hypersensitive and sensitive skin

Edelweiß, österreichische Heilkräuter und Stutenmilch – 
kraftvolle Pflege für schöne Haut!

Der intensive Wirkstoffkomplex mit der Kraft des Edelweißes,  
pflegender Stutenmilch und dem alpinen Heilkräuterkomplex mit 
Enzian, Heublume, Steinklee und Schafgarbe wurde im hauseigenen 
Forschungslabor speziell für die trockene und hypersensible Haut,  
sowie für die empfindliche Mischhaut entwickelt.

Die alpinen Inhaltsstoffe mit effektiven Phytokomplexen und 
Vitaminen vitalisieren und regenerieren die Haut. Sie wirken somit 
nachhaltig den Anzeichen früher Hautalterung und Elastizitätsverlust 
entgegen.

Edelweiss, Austrian Alpine herbal mix and Mare’s milk –
a powerful complex for beautiful skin!

The extraordinary earth derived combination of nature sourced ingre-
dients (with the power of edelweiss, moisture nourishing mare’s milk 
and an Austrian Alpine herbal mix containing gentian, hay flowers, sweet 
clover and yarrow) is specially developed in our own laboratory, 
for dry and hypersensitive skin, as well as for sensitive combination skin.

The alpine ingredients with effective phytocomplexes and vitamins 
help to revitalize nourish and rejuvenate the skin and thus work  
effectively to combat the signs of early skin ageing and loss of  
elasticity.

Wertvolle STUTENMILCH trägt durch die 
außergewöhnlich hohe Konzentration an Vitaminen, 
Proteinen und Mineralstoffen zu einer schnelleren  
Regeneration und Straffung der Haut bei. Die Haut 
wird auf sanfte Weise gepflegt und wirkt ausgegli-
chener und frischer. Die Wirkung der Stutenmilch 
ist bekannt als beruhigend, entzündungshemmend 
und leicht antibiotisch, wodurch sie gern zur Milde-
rung von Hautrötungen und bei der Behandlung von 
Neurodermitis und Entzündungen der Haut eingesetzt 
wird.

Thanks to the extraordinarily high concentration 
of vitamins, proteins and minerals, precious 
MARE’S MILK contributes to quicker regene-
ration and firming of the skin. The skin is gently 
nourished and looks fresher and more even.
The effect of mare’s milk is known to be soothing, 
anti-inflammatory and slightly antibiotic, meaning 
that it is readily used to alleviate redness of the skin 
and in the treatment of atopic eczema and skin  
inflammation. 

17407 Reinigungsmilch 
Cleansing Milk 30 ml 

17404 Reinigungsmilch 
Cleansing Milk 200 ml

17417 Gesichtswasser
Cleansing Tonic 30 ml 

17414 Gesichtswasser
Cleansing Tonic 200 ml 

17421 Gesichtspeeling
Face Scrub 50 ml 

17431 Vitalmaske
Vital Mask 50 ml 

17441 Creme-Fluid
Fluid-Cream 50 ml 

17457 24h-Creme
24h-Cream

30 ml 

17451 24h-Creme  
24h-Cream

50 ml 

17467 Hydro-Serum  
Hydro-Serum 30 ml

17477 Augencreme  
Eye Cream 30 ml

ALPIN DERM HAUTPFLEGE skin care

ALPIN DERM HAARPFLEGE hair care

17504 Kamillen-Shampoo
Chamomile Shampoo 200 ml

17494 Ringelblumen-Shampoo
Marigold Shampoo 200 ml

17484 Brennnessel-Shampoo
Nettle Shampoo 200 ml

17514 Haarbalsam
Hair Balm

200 ml

Das

Alpenaus den
Beste

The

Alpsfrom the
best

ALPIN DERM sonstiges

19254 Geschenkbox Alpin Derm
Gift Box Alpin Derm

1x200ml 
1x50ml 
1x50ml

19252 Reisebox Alpin Derm
Travel box Alpin Derm

3x30 ml

shop.styx.at

ALPIN DERM WHITENING

17537

Whitening Fluid
mit natürlichem LSF
Whitening Fluid
with organic SPF

50 ml 

17521 Whitening Nachtcreme
Whitening Night Cream 50 ml 
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FUSS PFLEGEBALSAM

FOOT CARE BALM

Der hautschützende Pflegebalsam schafft 
effektive Soforthilfe bei beanspruchten Füßen,  
beruhigt und regeneriert die Haut mit Shea- 
butter und Ringelblumenöl. Krautig und  
wirksam ist der Fuß Pflegebalsam, er zieht gut 
ein und hinterlässt ein spürbar glattes und  

Bei beanspruchten Füßen

For stressed feet
The skin-protecting care balm provides  
effective and immediate relief for stressed feet.  
It soothes and reinvigorates the foot skin with 
shea butter and marigold oil. The herbal foot 
care balm is effective and well absorbed resul-

40017 Fuß Pflegebalsam
Foot Care Balm

 30 ml 

40010 Fuß Pflegebalsam
Foot Care Balm

70 ml

FEUCHTIGKEITSPFLEGE

Besuchen Sie unseren Onlineshop! shop.styx.at

geschmeidiges Hautgefühl. Der antibakteriel-
le Wirkstoffkomplex aus Kräutern bildet eine 
solide Schutzbarriere und unterstützt vor- 
beugend bei Fußpilz. 
Ein optimales Ergebnis erzielen Sie bei täglicher  
Anwendung!

ting in a skin that feels noticeably smooth and 
silky. The combination of complex herbs forms 
a solid protective barrier and provides smooth 
support for skin that may be affected by athlete‘s 
foot. You will achieve the best result with daily 
use.

KARTOFFELBALSAM

18230 Kartoffel Fußbalsam repair
Potato Foot Balm

70 ml 

FUSSPFLEGE

HYALURON+

BIO Aloe Vera, Shea Butter sowie Ringelblumen- 
und Rot-Algen-Extrakt werden als effektive  
Naturwirkstoffe in den Produkten eingesetzt.

Die Kombination aus Hyaluron+ Serum und 
Hyaluron+ Creme sorgt für bestmögliche  
Resultate bei der täglichen Gesichtspflege.

Organic aloe vera, shea butter as well as mari-
gold and red algae extract are used as effective 
natural active ingredients in the products.
The combination of the Hyaluron+ serum and 
Hyaluron+ cream provides for the best possible 
results in daily facial care.

Pflege mit einem PLUS an Wirkstoffen

Care with extra active ingredients

Hyaluronsäure ist von Natur aus in unserer 
Haut enthalten, baut sich allerdings im Laufe der 
Zeit ab, wodurch kleine Fältchen und Trocken-
heit entstehen. Hochkonzentrierte Hyaluron- 
säure erhöht den Feuchtigkeitsgehalt der Haut, 
polstert sie von innen heraus auf und beugt  
kosmetisch dem Entstehen neuer Falten vor.

Hyaluronic acid is naturally present in our skin, 
however, it degrades over time, causing small 
wrinkles and dryness. Highly concentrated 
hyaluronic acid increases the skin’s moisture 
content, plumps it up from the inside and 
cosmetically prevents the formation of new 
wrinkles.

14701 Hyaluron+ Creme mit BIO Aloe Vera 
Hyaluron+ cream with ORGANIC Aloe Vera

 50 ml 

14717 Hyaluron+ Serum mit BIO Aloe Vera 
Hyaluron+ serum with ORGANIC Aloe Vera

 30 ml

HYALURON+

Pflege
Das

an
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KARTOFFEL HANDBALSAM

POTATO HAND BALM

Schon um die Jahrhundertwende verwendeten 
die Bauern des Most- und Waldviertels nach  
vollbrachter, harter Feldarbeit den Saft der  
rohen Kartoffel zur Pflege ihrer strapazierten  
Hände. Die rohe Kartoffel enthält das Alkaloid 

Für geschmeidige Hände

For smooth hands
At the turn of the 19th century the Austrian 
farmers, after a hard days work in the field, 
used the juice of raw potato for the care of their 
stressed hands. The raw potato contains the  
alkaloid Solanin, which supports this positive 

Solanin, welches eine sehr positive Wirkung  
bei der Pflege und Regeneration der Haut  
entfaltet. Die ideale Pflege für die heutige Zeit, 
in der Stress und negative Umwelteinflüsse das 
Austrocknen der Haut beschleunigen. 

effect of the care and regeneration of the skin. 
In todays world stress and negative environ-
mental impact, increase drying of the skin. 
Hands and feet are exposed to neglect.

18217 Kartoffel Handbalsam
Potato Hand Balm

30 ml 

18210 Kartoffel Handbalsam
Potato Hand Balm

70 ml 

84063 Kartoffel Handbalsam
Potato Hand Balm

150 ml

9930 Kartoffel Handbalsam klassik
Potato Hand Balm classic

50 ml

KARTOFFEL FUSSBALSAM

FOOT CARE BALM

Unsere Füße tragen uns durchs Leben und 
sind die am meist beanspruchten Körperteile.  
Daher ist die Pflege der Füße ein besonders 

Bei beanspruchten Füßen

For stressed feet

Our feet carry us through life, that’s why they 
need special care. The long-lasting experiences  
with our potato hand care convinced us to  
widen the range of our potato care for new areas.  

wichtiger Teil der Körperpflege. Unser Fuß- 
balsam Repair mit Lavendelöl ist optimal zum 
Erfrischen und Pflegen der Füße geeignet.

Our Potato Foot Balm repair with lavender oil 
gives our feet the care they deserve, for refres-
hed and soothened feet. The perfect care for 
every day.
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bestes-bio.com/23KHST
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Sport ist die Grundlage für ein ausgeglichenes 
Leben. Mit guter Vorbereitung und der rich-
tigen Pflege lassen sich die besten Leistungen 
erzielen. Chin Min begleitet Leistungs- und 
Freizeitsportler vor, während und nach dem 
Sport. Ein abgestimmtes Sortiment ver-
sorgt Körper und Muskeln mit Energie und 
Nährstoffen. Mit der chinesischen Min-
ze und weiteren Kräutern ist die Musku- 
latur optimal auf Leistung eingestellt. 
Die Verletzungsgefahr wird reduziert, bei 
Überanstrengungen und Sportverletzungen 
wird eine rasche Regeneration hervorgerufen!

SPORT

Steigert die Leistung Increases performance

Sport is the base of a balanced life. With a 
good training and the right care you could 
earn the best results. Chin Min products  
assist competitive and amateur athletes 
before, during and after work out. A balanced 
range provides body and muscles with  
energy and nutrients. With the chinese  
mint and other herbs, the musculature is  
optimally set for performance. 
The risk of injury is significantly reduced. 
For sports injuries and overexertion Chin Min 
causes a rapid regeneration. 

Chin Min unterstützt mich 
nicht nur im Training und 
bei Wettkämpfen, es bringt 
meinen Körper darüber hinaus 
ins innere Gleichgewicht.

Chin Min supports me 
not only with my performances 
in training and competition,
but also brings my inner 
balance into equilibrium.

18322 Sport Fluid   Sport Fluid 100 ml 

18332 Sport Spray   Sport Spray 100 ml 

18301 Balsam   Balm 50 ml 

84043 Balsam   Balm 150 ml

18481 CBD Balsam  CBD Balm 50 ml

Yvonne van Vlerken
Triathlon Europameisterin

Yvonne van Vlerken
Triathlon European champion

DESINFEKTIONDESINFEKTION

ZIEGENBUTTER 
MASSAGECREME
Ein altbewährtes Hausmittel A tried and tested home remedies

17551 
Ziegenbutter Massagecreme
neue, zertifizierte Rezeptur
Goats Butter Massage Cream

50 ml 

84053
Ziegenbutter Massagecreme
klassische Rezeptur 
Goats Butter Massage Cream

150 ml

GOAT’S BUTTER 
MASSAGE CREAM

16020
Hand Desinfektionsgel (Tube)
Hand Disinfectiongel

70 ml

16016
Sprüh Hand- & Flächen-
desinfektionsmittel  (Flasche)
hand- & surface disinfection

1000 ml

16018
Sprüh Hand- & Flächen-
desinfektionsmittel (Flasche)
hand- & surface disinfection

10 L

Gebrauchsfertige, hochwirksame alkoholische 
Lösung für die hygienische Händedesinfektion 
und Flächendesinfektion. Die Rezeptur ist  
nach WHO-Empfehlung hergestellt – viru-
zid, bakterizid, fungizid und auch gegen resis-

Für alle Bereiche der menschlichen Hygiene

For hygienic hand disinfection
Ready-to-use, highly effective alcoholic  
solution for hygienic hand and surface disin-
fection. Sterilum formula according to WHO 
recommendations! Virucidal, bactericidal and 
fungicidal – even against resistant viruses, 

tente Viren, mit rückfettenden Eigenschaften. 
Das Desinfektionsmittel ist frei von Parabenen 
und Silikonen, hautverträglich und allergiker-
freundlich. Ideal für die Gastronomie zum  
Desinfizieren von Flächen und Händen.

with refattening properties.  The professional 
disinfectant is free of parabens and silicones. 
Skin friendly and suitable for people with  
allergies. Also ideal for catering services for 
disinfecting surfaces and hands.

Tube aus 
recyceltem
Kunststoff
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AROMATHERAPIEAromatherapie Produkte sind auf die Bedürf-
nisse verschiedenster Hauttypen angepasst.
Eine perfekte Spezialpflege für Haut und Haar!  
Komplettiert wird das Sortiment mit Öl-Seifen 
und Massageölen.

The Aroma Therapy products have been deve-
loped to meet the requirements of different skin 
types. The perfect care for skin and hair!
The product range is completed by oil soaps and 
massage oils.

TEA TREE  tea tree

12342 Tea Tree Gesichtswasser
Tea Tree Face Tonic

100 ml 

12324 Tea Tree Haarshampoo
Tea Tree Hair Shampoo

200 ml 

12641 Badesalz Entschlackung
Bath Salt Purification

400 g 

86509 SOS Pickel-Stift (Roll On)
SOS spot stick (roll on)

8 ml

INTIMPFLEGE  intimate care 

9100 Intim Wasch Lotion
Intimate Wash Lotion

250 ml 

EISENKRAUT  verbena

12404 Eisenkraut Duschgel
Verbena Shower Gel

200 ml 

12434 Eisenkraut Shampoo
Verbena Shampoo

200 ml 

12423 Eisenkraut Haarbalsam
Verbena Hair Balm

150 ml 

ORANGE orange

9200 Handseife mit Orangenöl
Hand Soap with Orange Oil

250 ml 

19200 Handseife mit Orangenöl
Hand Soap with Orange Oil

1000 ml

432 Flüssigseife mit Orangenöl
Liquid Soap with Orange Oil

1000 ml

433 Flüssigseife mit Orangenöl
Liquid Soap with Orange Oil

5000 ml

MASSAGE

MASSAGE ÖLE  massage oils

1034 37 Kräuter 
37 Herbs

100 ml 

31035 Anti Cellulite 
Anti Cellulite

30 ml 

1035 Anti Cellulite 
Anti Cellulite

100 ml 

1032 Gemütserhellend 
Mood Lifting

100 ml 

18310 Minz Öl   Mint Oil 10 ml 

18312 Minz Öl   Mint Oil 100 ml 

18459 Minz Öl Roll On
Mint Oil Roll On

8 ml

19256 Geschenkbox Chin Min  
Gift Box Chin Min

1x 50 ml 
1x 8 ml 

1x 10 ml

Neu
Balsam

CBD Our certified cream has been produced since 
1959 according to a traditional home recipe 
from the Waldviertel, with goat butter and herbs. 
Calendula and chamomile soothe the skin and 
essential mountain pine and rosemary oil pro-
mote blood circulation. At the same time musc-
les and strains are cared for during the massage.  
The Goat Butter Massage Cream supports with 
its active ingredients cosmetically with skin  
problems. 

Unsere zertifizierte Creme wird seit 1959, nach 
traditionellem Hausrezept aus dem Waldviertel, 
mit Ziegenbutter und Kräutern hergestellt.  
Ringelblume und Kamille beruhigen die Haut 
und ätherisches Latschenkiefer- und Rosmarinöl 
fördern die Durchblutung. Gleichzeitig werden 
Muskeln und Gelenke bei der Massage versorgt.  
Die Ziegenbutter Massagecreme unterstützt mit 
ihren Wirkstoffen kosmetisch bei Problemen  
der Haut.

AROMA-
THERAPIE



KÖRPERPFLEGE

Sanfte Pflege, zarte Düfte, natürliche Inhalts-
stoffe, eine straffe und schöne Haut verbun-
den mit einem Gefühl von Geschmeidigkeit –  
all das bezeichnet den Charakter der beliebten 
Kunst der Körperpflegeprodukte von STYX 
Naturcosmetic. Die Regeneration der Haut 
wird optimal unterstützt, nötige Feuchtigkeit 
wird zugeführt. 

KUNST DER KÖRPERPFLEGE ART OF BODYCARE
Gentle care, delicate fragrances, natural  
ingredients, a tight and beautiful skin  
associated with a feeling of softness and  
delight – all this indicates the character of the 
popular art of bodycare products of STYX  
Naturcosmetic. The skin is optimally supported 

BODYCARE

CACAO BUTTER

1021 Körpercreme  Body Cream  200 ml

15

ALOE VERA

18081 Körpercreme  Body Cream  50 ml

18084 Körpercreme  Body Cream  200 ml

18167 Körpermilch  Bodymilk 30 ml

18163 Körpermilch  Bodymilk 150 ml

18165 Körperpeeling  Body Scrub 150 ml

12391 Feste Dusche  Solid Shower 100 g

18087 Duschgel  Shower Gel  30 ml

18564 Duschgel  Shower Gel 200 ml

18177 Shampoo  Shampoo  30 ml

18174 Shampoo  Shampoo 200 ml

18544 Milchbad  Milk Bath 200 ml

19236 Kennenlernset  Sampler Set
30 ml +  
50 ml

HANF // CBD

18241 Körpercreme  Body Cream   50 ml

18244 Körpercreme  Body Cream   200 ml 

18297 Gesichts- & Körperöl        
Face- & Bodyoil

30 ml

18292 Gesichts- & Körperöl
Face- & Bodyoil

100 ml

18243 Körpermilch  Bodymilk 150 ml

18287 Duschgel  Shower Gel   30 ml

18284 Duschgel  Shower Gel 200 ml

12441 Haar- & Körperseife
Hair- & Bodysoap

100 g

18261 Gesichtscreme  Face Cream  50 ml

18250 Handcreme  Hand Cream   70 ml

18471 CBD Gesichtscreme 
CBD face cream

50 ml 

18421 CBD SOS Gesichtsfluid  
CBD SOS Face Fluid

50 ml 

LAVENDEL-ZITRONE

18151 Körpercreme  Body Cream  50 ml

18154 Körpercreme  Body Cream  200 ml

18183 Körpermilch  Bodymilk 150 ml

12411 Feste Dusche  Solid Shower 100 g

18197 Duschgel  Shower Gel 30 ml

18584 Duschgel  Shower Gel 200 ml

19258 Kennenlernset  Sampler Set
30 ml +  
50 ml

MOHN

18631 Körpercreme  Body Cream   50 ml

18634 Körpercreme  Body Cream 200 ml

18643 Körpermilch  Bodymilk 150 ml

18650 Gesichtsöl  Faceoil 20 ml

18671 Feste Dusche  Solid Shower 100 g

13291 Haar- & Körperseife
Hair- & Bodysoap

100 g

18667 Handcreme  Hand Cream 30 ml

18669 Handcreme „Danke“
Hand Cream „Thanks“

30 ml

18660 Handcreme  Hand Cream 70 ml

SHEA BUTTER

10201 Körpercreme  Body Cream 50 ml 

1020 Körpercreme  Body Cream 200 ml 

18034 Körpermilch  Body Milk 200 ml 

12401 Feste Dusche  Solid Shower 100 g

18050 Handcreme  Hand Cream 70 ml 

GRANATAPFEL

18074 Körpercreme  Body Cream  200 ml

18077 Duschgel  Shower Gel  30 ml

18574 Duschgel  Shower Gel   200 ml

COCOS-VANILLE

18134 Körpercreme  Body Cream  200  ml

16320 Duschgel Sommerhauch
Shower Gel Summer Breeze  

200 ml WILDROSE

18271 Körpercreme  Body Cream 50 ml

18274 Körpercreme  Body Cream 200 ml

18810 Gesichtsöl  Faceoil 20 ml

18591 Feste Dusche  Solid Shower 100 g

18597 Duschgel  Shower Gel 30 ml

18594 Duschgel  Shower Gel 200 ml

in its regeneration and fed necessary moisture.  
The vitamins and minerals contained in the  
valuable plant oils nourish, revitalize and pro-
tect against the effects of everyday life. Treat 
yourself and your skin with the enjoyable,  
everyday luxury of our exotic toiletries.

Die in den wertvollen Pflanzenölen enthal-
tenen Vitamine und Mineralstoffe nähren, 
beleben und schützen vor den Einflüssen 
des Alltags. Gönnen Sie sich und Ihrer Haut 
den genussvollen, täglichen Luxus unserer
hochwertigen Pflegeprodukte!made in 

AUSTRIAze
rti

fizi
erte BIO-Qualität

certified organic quality

Neu
Wildrose

BIO-

AUSTRIA 
BIO GARANTIE

Biolandbau ist europaweit
gesetzlich reglementiert. 
Lebensmittel, die einen Bio-Hinweis tragen, 
müssen auch tatsächlich entsprechend der 
Richtlinien biologischer Landwirtschaft 
erzeugt werden. Die Einhaltung dieser 
Richtlinien wird durch Biokontrollstellen 
überprüft. Bioprodukte, die alle Richtlinien 
erfüllen, werden zertifiziert und sind spe-
ziell gekennzeichnet. 

Organic farming is legally regulated across 
Europe. Organic food which is labeled as  
“Bio“ has to be produced according to 
the strict regulations of organic farming.  

The compliance with these regulations is 
being checked by specific 
control-agencies. Organic  
products which fulfill all 

requirements are being  
      certified and 
 specifically 
                           labeled.

www.bio-garantie.at

AUSTRIA 
BIO GARANTIE

Biolandbau ist europaweit
gesetzlich reglementiert. 
Lebensmittel, die einen Bio-Hinweis tragen, 
müssen auch tatsächlich entsprechend der 
Richtlinien biologischer Landwirtschaft 
erzeugt werden. Die Einhaltung dieser 
Richtlinien wird durch Biokontrollstellen 
überprüft. Bioprodukte, die alle Richtlinien 
erfüllen, werden zertifiziert und sind spe-
ziell gekennzeichnet. 

Organic farming is legally regulated across 
Europe. Organic food which is labeled as  
“Bio“ has to be produced according to 
the strict regulations of organic farming.  

The compliance with these regulations is 
being checked by specific 
control-agencies. Organic  
products which fulfill all 

requirements are being  
      certified and 
 specifically 
                           labeled.

www.bio-garantie.at

bestes-bio.com/23KWST

Die Auszeichnung »BESTES BIO 2023« 
bestätigt auch heuer wieder, 

dass unsere Produkte den hohen
Qualitätsansprüchen unserer 

Kundinnen und Kunden gerecht werden.
Produktneuheit / new product Reisegröße / travel sizeverlässt das Sortiment / leaves productrangeTdemnächst verfügbar / coming soon
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16160 Mosquito Stop Spray
Mosquito Stop Spray

100 ml

KRÄUTERGARTEN SUN
Natürlich durch den Sommer

Lass die Sonne rein, genieß den Sonnenschein! 
Sonne macht gute Laune und ist ein wichti-
ger Energiespender in unserem Leben. Die 
zertifizierten Kräutergarten SUN Sonnen- 
produkte geben Ihnen optimalen Schutz vor 
der Sonne und gleichzeitig genug Feuchtigkeit 
und Pflege für Ihre Haut.

Unsere Sonnencremen mit Aloe Vera gibt es 
in LSF15 und LSF30. Unser Selbstbräuner 
mit Shea Butter zaubert eine natürliche Som-
merbräune auf Ihre Haut. Die After Sun  
Lotion beruhigt und pflegt die Haut nach 
dem Sonnenbad.

Natural through summer time

Let the sun in, enjoy the sunshine! Sunshine 
makes us feel good and is an important source 
of energy in our lives. The certified Kräu-
tergarten SUN products give you the best  
protection from the sun and plenty of hydra-
tion and care for your skin at the same time. 

Our sun creams with Aloe Vera are available 
in SPF15 and SPF30. Our self tanner with 
shea butter conjures up naturally tanned skin. 
The after sun lotion soothes and moisturises 
tanned skin after every sunbathing session.

Die kosmetische Duftmischung ausgewählter 
ätherischer Öle hilft Mücken und andere  
Insekten fernzuhalten. Nicht für Kinder unter 
3 Jahren geeignet. 100% natürlicher Schutz vor 
Mücken als praktischer Pumpspray!

The cosmetic fragrance mixture of selected 
essential oils helps to keep away mosquitoes 
and other insects. Not suitable for children 
under 3 years. 100% natural protection against 
mosquitoes, available in a handy spray!

18610 Sonnencreme mit Aloe Vera LSF 15  
Suncream with Aloe Vera SPF 15

70 ml

18620 Sonnencreme mit Aloe Vera LSF 30
Suncream with Aloe Vera SPF 30

70 ml

18607 AfterSun Lotion mit Aloe Vera  
After Sun Lotion with Aloe Vera

30 ml

18603 AfterSun Lotion mit Aloe Vera  
After Sun Lotion with Aloe Vera

150 ml

18694 Selbstbräuner mit Shea Butter  
Self Tanning with Shea Butter

200 ml 

SONNENPFLEGE

MOSQUITO STOP

Nähere Informationen und Preise zu allen 
Produkten finden Sie in unserem Onlineshop! shop.styx.at

MOSQUITO STOP

Lässt Sie nicht im Stich! 

Die STYX Do-it-yourself Produkte sind zum 
Herstellen für selbst gemachte Körpercremen, 
Gesichtscremen, Haarshampoos oder Balsame 
bestens geeignet. 
Cacao Butter und Shea Butter gelten als aus-
gesprochen verträglich und können sowohl pur 
als auch in Kombination mit ätherischen Ölen 
verwendet werden. Bienenwachs ist ein reines 
Naturprodukt und wird gewöhnlich zur Her-
stellung von Balsamen, Cremen und Lotionen 
verwendet. Natürliches Glyzerin eignet sich 
hervorragend zum Mischen als hydratisierender 
Wirkstoff. Die Waschbasis bietet die Grundlage 
für Ihr persönliches Waschprodukt!

Our STYX Do-it-Yourself products are suitable 
for the production of home-made body creams, 
facial creams, shampoos or balms.
Pure cocoa butter and shea butter constitutes 
are known as very skin friendly and can be used 
pure or in combination with our essential oils. 
Beeswax, a pure natural product, is commonly 
used for the production of balms, creams and 
lotions. Naturally based Glycerine is perfectly 
suitable for mixing as hydrating ingredient. 
The wash base is a great ground for individual 
washing, showering and bathing supplies.

50065 BIO Shea Butter
Organic Shea Butter

500 g

50068 BIO Cacao Butter
Organic Cacao Butter

500 g

50069 Bienenwachs
Beeswax

50 g

DO IT YOURSELF
50045 Glyzerin

Glycerine
500 ml

50077 Waschbasis
Wash Base

200 ml

50078 Waschbasis
Wash Base

1 L

Naturreines Wohlbefinden

BABY & KIDS PFLEGE

12724 Baby & Kids Pflegebad  
Baby & Kids Care Bath

200 ml 

12700 Baby & Kids Wundschutzcreme  
Baby & Kids Nappy Rash Cream

70 ml

12712 Baby & Kids Pflegeöl 
Baby & Kids Care Oil

100 ml 

Die dermatologisch-getestete Baby & Kids 
Linie mit BIO Aloe Vera und BIO Mandelöl 
wirkt sanft-beruhigend und feuchtigkeits-
spendend auf die zarte Haut Ihrer Lieblinge.
Um den Bedürfnissen zarter Baby- und Kinder- 
haut gerecht zu werden, wurden nur sehr  
milde und natürliche Inhaltsstoffe verwendet.

Natural well-being 

These dermatologically tested baby & kids 
products with organic aloe vera and organic 
almond oil moisturizes and soothes skin,  
and helps babies and children gently relax  
after an active day. In order to meet the needs 
of delicate baby & children’s skin, mild and 
natural active ingredients are beeing used.

DO IT YOURSELF

BABY & KIDS PFLEGE

Passende DIY-Rezepte finden Sie auf:

styx.at/de/Tipps

Tuben aus  
nachwachsendem 

Rohstoff

..................... ...............................
...

...
...
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14613 

Sonnenmilch 
mit Cocosöl LSF 30  
Sun Lotion 
with Cocos Oil SPF 30

150 ml 

Die klassische Sonnenmilch 
mit LSF 30 und Cocosöl 
in der 150ml Tube ist seit 
Jahren ein beliebtes Produkt. 
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19205
Kosmetik aus 
dem naturnahen Garten

BUCH BOOK

SONSTIGE PRODUKTE

KAMASUTRA

ÄTHERISCHE ÖLE

Ätherische Öle sind Wirkstoffe, die sich in Form winziger Tropfen in 
Blatt, Wurzel, Schale, Blüte oder Frucht befinden. Sie enthalten alle  
Charakteristika der Pflanze und sind somit Essenz ihrer Seele! Ätheri-
sche Öle gelangen über die Atmung, die Haut, den Geschmacks- sowie 
den Geruchssinn in das emotionale Kontrollzentrum des Gehirns und 
beeinflussen so unsere Stimmung und unser Wohlbefinden. 

ESSENTIAL OILS

Essential oils are active substances which are contained in the form of 
tiny drops in leaves, roots, shells, blossoms or fruits. They contain all 
characteristics of the plant and are therefore considered as the soul of the 
plant. Essential oils reach the emotional control centre of our brain by  
breathing, via our skin and via our senses for taste and smell and thereby 
influence our mood and wellbeing.

ÄTHERISCHE ÖLE

Die Seelen der Pflanzen The soul of the plant

ÄTHERISCHE ÖLMISCHUNGEN
ESSENTIAL OIL BLENDS
Fertig gemischte ätherische Öl-
kompositionen für den schnellen 
Einstieg in die Welt der Düfte.

Ready-mixed essential oil compo-
sitions for a quick entry into the 
world of fragrances.

SAUNAÖLE SAUNA OILS

122 Kamasutra Massageöl
Kamasutra Massage Oil

200 ml 

120 Kamasutra Schaumbad
Kamasutra Bubble Bath

200 ml 

STYX BIO-Saunaöle verstärken die luftreinigende und aktivierende  
Wirkungen beim Saunagang. Auch für Duftlampen und Diffuser geeignet.

16202  Saunaöl Tannennadel
Sauna Oil Silver Fir Needle

100 ml

16212 Saunaöl Eukalyptus & Pfefferminze
Sauna Oil Eucalyptus & Peppermint

100 ml

STYX organic sauna oils enhance the humidificating and activating
effects when you go for a sauna. Also fitting for scenting lamps and diffusers.

Das Öl und Schaumbad wirken auf Körper, 
Geist und Seele. 
The oil and bubble bath work on the mind, 
body and soul. 

Wissen und Rezepte um die Heilkraft ätheri-
schen Öle und bestimmter Pflanzen in Buch-
form. Autor: Wolfgang Stix
Theory and recipes about essential oils as well 
as plants and their effects. Author: Wolfgang 
Stix

Unsere Fairtrade Stofftragetasche aus BIO-Baumwolle ist ein ideale 
Shopping-Begleiter. Unser BIO Bag Kosmetikbeutel aus 100% 
BIO-Baumwolle eignet sich perfekt als Reisebegleiter. Die blumigen 
Designs sind ein natürlicher Hingucker!
Our fairtrade carrier bag made from organic cotton is an ideal  
shopping companion. Our cosmetic bag is made out of 100% organic 
cotton and is perfect as a travel companion. The flowery designs are 
natural eye-catchers!

1903KB

19163

ZUBEHÖR ACCESSORIES

16222 Saunaöl Lavendel
Sauna Oil Lavender

100 ml

16232 Saunaöl Orange
Sauna Oil Orange 

100 ml

Coming
Soon 15070 Citronella

Citronella
10 ml

15090 Eukalyptus
Eucalyptus

10 ml

15120 Geranium
Geranium

10 ml

15130 Grapefruit
Grapefruit

10 ml

15110 Fichtennadel
Spruce Needle

10 ml

15200 Lavendel
Lavender

10 ml

15210 Lemongras
Lemongrass

10 ml

15610 Litsea
Litsea

10 ml

15290 Nelke
Clove

10 ml

15320 Orange
Orange

10 ml

15390 Pfefferminze
Peppermint

10 ml

15420 Rosmarin
Rosemary

10 ml

15460 Teebaum
Teatree

10 ml

15510 Weihrauch
Frankincense

10 ml

15540 Zedernholz
Cedarwood

10 ml

15560 Zitrone
Lemon

10 ml

Bald ist es soweit! Unsere ätheri-
schen Öle wechseln in die KRÄU-
TERGARTEN BASIC-Linie. Die 
erhältlichen Sorten haben wir für 
Sie hier aufgelistet.

Soon the time will come! Our 
essential oils will change to the 
KRÄUTERGARTEN BASIC line. 
We have listed the available varie-
ties for you here.

Newsletter 
abonieren 
und nichts mehr 
verpassen!

Mehr Informationen
more information     styx.at

Kosmetisches Mittel zur 
Aromapflege der Haut. 

INGREDIENTS (INCI): 
LAVANDULA ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) 
OIL, LINALOOL*, LIMONENE*, GERANIOL*

LAVENDELNicht unverdünnt anwenden.
Do not use undiluted.

LAVENDER

* natürlicher Bestandteil des ätherischen Öls
 natural component of essential oil Ch
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MADE IN AUSTRIA BY 
STYX NATURCOSMETIC GMBH
Tel.: +43 (0)2747 32 50
Am Kräutergarten 6, A-3200 Ober-Grafendorf

USE AS A BATH ADDITIVE: 
Mix 3 tbsp (approx. 45ml) 
STYX Kräutergarten BASIC 
Carrier-Oil with 5 to 10 drops
of essential oil for a full bath.
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naturrein / pure

KRÄUTERGARTEN

ÄTHERISCHES ÖL
ESSENTIAL OIL100%

ANWENDUNG als Badezusatz: Für ein Vollbad z.B. 3 EL (ca. 45ml) 
STYX Kräutergarten BASIC Basisöl mit 5 bis 10 Tropfen ätherischem Öl mischen.

Haut- & Schleimhautkontakt unverdünnt vermeiden. Nicht in Augen und 
auf verletzte Hautstellen bringen. Außer Reichweite von Kindern lagern. 
Nicht verschlucken. Kühl lagern.
Avoid contact with skin & mucous membranes when undiluted.
Do not apply to eyes and on injured skin. 
Store out of reach of children. Do not swallow. Store in a cool place. Co
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demnächst verfügbar / coming soon

STYX Naturcosmetic hat die ätherischen Öle bisher immer als Raumbe-
duftung deklariert und mit den dafür notwendigen, von der EU vorge-
schriebenen gesetzlichen Gefahrensymbolen und Sicherheitshinweisen 
gekennzeichnet.
Wir haben uns nun für eine neue Form der Anwendung entschieden.
Da unsere KundenInnen die ätherischen Öle immer mehr selbst in der 
Aromatherapie und als Anwendung auf der Haut, also als Kosmetikum 
verwendet haben, wird dies in Kürze auch auf den Etiketten zu sehen 
sein.
Hier kommt die „Kosmetikverordnung nach EU-Richtlinie für kosmeti-
sche Mittel" zur Anwendung.

ACHTUNG! Unsere ätherischen Öle und Ölmischungen werden umgestellt. 
Bitte informieren Sie sich in unserem Webshop 
https://shop.styx.at/Naturkosmetik/Ätherische Öle über die noch verfügbaren Sorten!

STYX Naturcosmetic has so far always declared the essential oils as 
room fragrances, and labeled them with the necessary legal hazard  
symbols and safety instructions required by the EU.
We have now decided on a new form of application. Since our customers 
have increasingly used the essential oils themselves in aromatherapy  
and as an application on the skin, i.e. as a cosmetic, this will soon  
also appear on the labels. Here, the "Cosmetic Regulation according  
to EU Directive for cosmetic products" will be applied.



2120

Zertifizierte Hotelzimmerkosmetik – 
auf Sie zugeschnitten und nach Ihren 
Wünschen personalisiert.

Die unterschiedlichen STYX Boxen enthalten 
das Beste, was die Natur zu bieten hat – 
zertifizierte Naturkosmetik aus Österreich. 

19262 Reisebox Rosengarten 
Travel box Rosengarten

3x30 ml

STYX BOXEN
Für jeden etwas

STYX BOXES
Something for everyone

19254 Geschenkbox Alpin Derm
Gift Box Alpin Derm

1x 200 ml 
1x 50 ml 
1x 50ml

The different STYX boxes contain the best  
ingredients of nature – certified, organic  
cosmetic from Austria. 

REISEBOXEN
TRAVEL BOXES

GESCHENKBOXEN
GIFT BOXES

HOTELBOXEN
HOTEL BOXES

Anfragen unter: 
werbegeschenke@styx.at

REISE & HOTEL BOXEN

19252 Reisebox Alpin Derm
Travel box Alpin Derm

3x30 ml 19253 Reisebox Kräutergarten 
Travel box Kräutergarten

3x30 ml

Certified hotel room cosmetics – tailored to your specific needs 
and personalized according to your individual wishes: werbegeschenke@styx.at!

PRIVATE LABELINGPERSONALISIERTE 
KOSMETIK
In wenigen Schritten zu Ihrer Eigenmarke

PERSONALIZED COSMETICS
A few steps to your own cosmetic brand

Seit mehr als 55 Jahren verarbeiten wir das Beste, was die Natur zu 
bieten hat. Wir entwickeln gerne für Sie Ihre eigenen, individuellen 
Cremen, Shampoos, Badezusätze, Massageöle und vieles mehr.

For more than 55 years already we are using only the best that nature 
has to offer. We are developing your personalized cosmetics – cremes, 
shampoos, bath additives, perfumes, massage oils and much more.

Wahl Ihrer VerpackungWahl Ihrer RezepturIdee Zertifizierung

§
Produktion LieferungVerpackungsdesign

Choose your packagingChoose your recipeIdea Certification Production DeliveryPackaging design

kg

Sie haben noch Fragen? Kontaktieren Sie uns unter: office@styx.at

Private Labeling bedeutet mehr als nur den Firmennamen und das Logo 
auf ein Produkt zu drucken – wir helfen Ihnen bei der Entwicklung und 
Positionierung Ihrer eigenen Kosmetik! Unterstreichen Sie Ihre per-
sönliche Marke mit repräsentativen und innovativen Rezepturen, die 
wir für Sie herstellen. Nützen Sie unser Wissen für Ihre individuellen 
Rezepturen und qualitativ hochwertige Hautpflegeprodukte. Natür-
lich „Made in Austria“ und zertifiziert, für einen gemeinsamen Erfolg.  
Mit unserer langjährigen Erfahrung sind wir der richtige Partner!

Private labelling means more than simply printing a company name 
and logo on a product – we support you with developing and positioning 
your own cosmetics! Make your brand truly your own with representative 
and innovative formulas that we manufacture for you. Take advantage 
of our knowledge for your individual formulas and high-quality 
skincare products “Made in Austria” and certified, for a joint success. 
With our years of experience we are the right partner!

MADE IN AUSTRIA

BIO-ZERTIFIZIERT

55 JAHRE ERFAHRUNG

KLIMANEUTRAL

19256 Geschenkbox Chin Min  
Gift Box Chin Min

1x 50 ml 
1x 8 ml 

1x 10 ml
19255 Geschenkbox Kräutergarten 

Gift Box Kräutergarten

1x 200 ml 
1x 50 ml 
1x 50 ml



23

PROFI-NATURKOSMETIK

PROFI-NATURKOSMETIKSTYX AROMA DERM
Die Profi-Kosmetik 
für zu Hause

Professional cosmetics 
for at home

body produkte

81093 body cellulite peeling 150ml

83173 body cellulite cool slimming leg 150ml

83235 body cellulite detox badesalz 500 g

83037 Crème de Contour 30 ml

83033 Creme de Contour 150 ml 

83163 Venen Gel 150 ml 

87065 Massagehandschuh Nylon 1 Paar

84279 Cello Spezial Kapseln  (90 Kapseln) 49 g

Dem Wunsch des Menschen nach Harmonie 
und Wohlbefinden kann durch wohltuende 
Körperpflegeprodukte entsprochen werden. 
Natürliche Wirkstoffe unterstützen die  
Gesunderhaltung unserer Haut und bewah-
ren junges Aussehen. Im AROMA DERM 
Sortiment für den Körper sind Produkte  
für die Anti-Cellulite Behandlung, die Massage 
und die Körperpflege zu finden.

People’s desire for harmony and well-being 
can be met by soothing body care products. 
Natural ingredients support our skin’s health 
and preserve a youthful appearance.

AROMA DERM care products support the 
skin‘s natural acid mantle, give it elasticity 
and smoothness, and prevent the skin’s  
natural ageing process. 

Hinweis für Profis

Kabinengrößen sind unter 
www.aroma-derm.com erhältlich.

Information for professionals

Cabin sizes available at
www.aroma-derm.com

42021 tagescreme 50 ml 

42031 nachtcreme 50 ml 

42041 beruhigungsmaske 50 ml

86509 SOS Pickel-Stift  (Roll On) 8 ml

green tea

40151 BIO aloe vera gesichtsgel 50 ml 

85503 aloe vera natural active gel 150 ml

40102 reinigungsgel 100 ml 

ergänzendes

41021 tagescreme 50 ml 

41031 nachtcreme 50 ml 

41047 couperose gel 30 ml

centella asiatica

ampullen
44003 hyaluron care 3 x 2 ml 

44013 beauty express 3 x 2 ml 

44033 beauty teint 3 x 2 ml

44023 age repair 3 x 2 ml

Schönheitnatürliche
Pflege für die

Die zertifizierte

Nähere Informationen zu allen Heimpflege-Produkten
finden Sie in unserem Onlineshop! shop.styx.at

Das ganzheitliche Wohlbefinden schließt 
auch die zertifizierte Pflege für die natürliche  
Schönheit für das Gesicht mit ein. 
Im STYX/AROMA DERM-Programm sind für 
jeden Hauttyp sowie Hautzustand die passen-
den Profi-Produkte für Behandlungen im Studio 
enthalten.  Passend dazu ist die Profi-Kosmetik 
auch als Heimpflege erhältlich.

Neu ist im STYX/AROMA DERM-Pro-
gramm die Zertifizierung aller Produkte, 
die verbesserten Rezepturen 
und die Verpackung, 
die im neuen Glanz 
erstrahlt.

40114 reinigungsmilch 200 ml 

40124 gesichtstonic 200 ml 

40131 gesichtspeeling 50 ml 

40142 gesichtsmaske detox 100 g

green asia
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PROFI-NATURKOSMETIK

am einfachstenNatur
Wunsch-Figur!

Mit der

zur

PROFI-NATURKOSMETIK

Hinweis für Profis

Kabinengrößen sind unter 
www.aroma-derm.com erhältlich.

Information for professionals

Cabin sizes available at
www.aroma-derm.com

Die DIY Cellulite Gels sind für die Behand-
lung zu Hause bestens geeignet. Die intensiven 
Gels für Körperwickel enthalten hochwertige 
Pflanzenwirkstoffe und natürliche ätherische 
Öle zum Anregen der Fettzellen und kolla-
genen Fasern im Bindegewebe. Bauch, Beine 
und Po werden wieder in Form gebracht!

Genießen Sie Ihren Körper und verwöhnen 
Sie ihn mit dieser Naturkosmetik-Kur, die die 
Haut pflegt, glättet und strafft. 

Die Formulierung enthält aktivierende sowie 
stimulierende Wirkstoffe und ätherische Öle, 
die den Fettstoffwechsel ordentlich ankurbeln. 
Die starke Wirkung ist bis in die Tiefe spürbar, 
und das angenehme gepflegte Gefühl nach der 
Anwendung lang anhaltend.

Die Durchblutung an Ihren Hüften, Bei-
nen, Bauch und Po wird angeregt. Durch den 
durchblutungsfördernden Effekt sind leichte 
Rötungen und ein Wärmegefühl bei der An-
wendung erwünscht. 

Die besten Ergebnisse erzielen Sie bei regel-
mäßigen Anwendungen der DIY Cellulite  
Körperwickel. Der sofort sichtbare kosmetische 

The DIY cellulite gels are ideal for treatment at 
home. The intensive DIY cellulite gels for body 
wraps contain high-quality active plant ingre-
dients and natural essential oils to stimulate 
fat cells and collagen fibres in the connective 
tissue. Getting legs, tums and bums back into 
shape.

The DIY cellulite body wrap system is now 
also available as a home treatment after its 
great success in cosmetic and beauty salons.
Enjoy your body and pamper it with this 
natural cosmetic treatment that nourishes, 

 Hauttyp: 
 Alle Hauttypen

 Wirkung: 
 belebend, aktivierend,  
 entwässernd, straffend,   
 durchblutend, leicht bis  
 stärker rötend

 Ätherische Öle: 
 Zimt, Orange, Pfefferminze,  
 Nelke, Zypresse, Zitrone,  
 Wacholder

 Fördert: 
 den natürlichen Abtransport 
 von Gift-und Schlackstoffen 
 aus dem Gewebe  

 Cellulite Stadium: 
 ab dem 1. Grad sehr gute 
 Erfolge sichtbar

 Anwendungs-Video: 
 für die richtige Anwendung  
 empfehlen wir unser 
 Beschreibungs-Video,  
 einfach QR-Code scannen   
 und los geht’s!  
 (QR-Code auch auf  
 der Verpackung)

Anwendungs 

VIDEO

einfach - effektiv - überzeugend

Hauteffekt des Körperwickels bringt ein über-
zeugendes Ergebnis schon nach dem 1. Mal.

Empfohlen wird 2 bis 3x wöchentlich eine An-
wendung, um die Wohlfühlfigur zu formen. 
Nach gewünschtem Erfolg kann dieser mit 
einer Anwendung wöchentlich das Ergebnis 
verlängern. 

Bei Unverträglichkeit die Behandlung sofort 
absetzen! Der DIY Cellulite Körperwickel ist 
ab 18 Jahren empfohlen! Bitte klären Sie Ihren  
Gesundheitsstatus vor der 1. Anwendung ab, 
damit die Behandlung optimal durchgeführt 
werden kann.

smooths and firms skin. The formula contains 
activating and stimulating active ingredients 
and essential oils that boost the fat metabo-
lism. The strong effect can be felt deep down, 
and the pleasant smooth feeling after applica-
tion lasts a long time.

It stimulates the blood circulation in your 
hips, legs, abdomen and buttocks. Due to this 
circulation-boosting effect, slight redness and 
a feeling of warmth are desirable during appli-
cation. For best results, use the DIY cellulite 
body wrap regularly.

The body wrap’s instantly visible cosmetic ef-
fect on the skin produces an impressive result 
after just one application.

Application is recommended 2 to 3 times a 
week to achieve your feel-good figure.
Depending on the result you would like to see, 
this can be extended with one application a 
week. 

In case of intolerance, discontinue treatment 
immediately! The DIY cellulite body wrap is 
recommended for ages 18+! Please clarify your 
state of health before the first application so 
that the treatment can be carried out optimally.

PHASE 1

Der sofort sichtbare 
kosmetische Hauteffekt 
des DIY Körperwickels bringt 
ein überzeugendes Ergebnis 
schon nach dem 1. Wickel.

CELLO GEL soft

Art. Nr.: 88003 // Inhalt: 150ml // 

PHASE 2

Der sofort sichtbare 
kosmetische Hauteffekt 
des DIY Körperwickels bringt 
ein überzeugendes Ergebnis, 
zum Steigern nach der 1. Phase.

CELLO GEL medium

Art. Nr.: 88013 // Inhalt: 150ml // 

PHASE 1

Der sofort sichtbare 
kosmetische Hauteffekt
des DIY Körperwickels bringt
ein überzeugendes Ergebnis, 
zum Steigern nach der 2. Phase.

CELLO GEL strong

Art. Nr.: 88023 // Inhalt: 150ml // 

Die beruhigende Nach-
behandlung und Abschlusspflege 
nach dem Körperwickel. Sie beruhigt, pflegt 
und spendet Feuchtigkeit. Die Creme ist auch 
nach dem Harzen, Waxing oder einem Sonnen-
bad perfekt einsetzbar.

CELLO CREAM aloe vera

Art. Nr.: 88033 // Inhalt: 150ml 

KÖRPERWICKEL-FOLIE FOLIENSCHNEIDER

Art. Nr.: 87003 // Inhalt: 1 Stück (120 lfm) Art. Nr.: 87004 // Inhalt: 1 Stück



DIE NEUE EVENT LOCATION

Park-
plätze!
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EVENT LOCATION

■ bis zu 250 Personen

   Galabestuhlung

■ bis zu 300 Personen

    Kinobestuhlung 

■ bis zu 50 Personen

    Workshopraum 

    oder Catering Bereich

Die Anreise ist mit dem Auto, Bus oder ganz 
bequem mit der Mariazellerbahn (Himmels- 
treppe) möglich. Ausreichend Parkplätze ste-
hen zur Verfügung. Unser Team steht Ihnen 
bei Fragen gerne zur Verfügung.

You can reach us by car, by bus or comfortably 
by train with the „Mariazellerbahn“. Sufficient 
parking space is available. In case of questions 
please do not hesitate to contact our team.

Auf 900m2 bietet die STYX Remise Platz für 
bis zu 300 Personen. Vom kleinen Workshop 
bis hin zu großen Seminaren oder eindrucks-
vollen Veranstaltungen passt sich die Remise 
flexibel Ihren Bedürfnissen an.
Der Außenbereich lädt zum Verweilen ein 
und bietet mit einem Weinkeller die Mög-
lichkeit für geselliges Zusammensein oder 
Grillabende. Bieten Sie Ihren Gästen eine  
abwechslungsreiche Veranstaltung! 

With a size of about 900m² the STYX Remise 
offers space for up to 300 people. The Remise 
constitutes the perfect location for small 
workshops, large seminars or impressive 
events  – our Remise can be adapted in  
a flexible way according to your requirements.  
The outdoor area invites visitors to linger and 
the wine cellar offers the possibility for sociable 
gatherings or barbecues. Offer your guests  
a diverse and entertaining event!

KONTAKT Manker Straße 10a, 3200 Ober-Grafendorf | E-Mail: remise@styx.at |  styx-remise.at

■ up to 250 persons
    gala seating
■ up to 300 persons

    cinema seating

■ up to 50 persons
    workshop room 

    or catering area

THE NEW EVENT LOCATION

in Ober-Grafendorf

in Ober-Grafendorf

Gala Abende | Hochzeiten | Konzerte | Vorträge | Workshops

gala evenings | weddings | concerts | lectures | workshops 

Gratis

barrierefrei BIO-SCHOKOLADE
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BIO-EDELBITTERSCHOKOLADE
RUM-COCOS, 70g
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SCHOKOLADE CHOCOLATE

SCHOKOLADEN 100g
CHOCOLATE

61700
Rosenblüten 
BIO-Edelbitterschokolade 
Rose Blossom Organic Dark Chocolate

61701
Marillenkernkrokant  
BIO-Edelbitterschokolade  
Apricot Brittle Organic Dark Chocolate

61703
Erdbeere  
BIO-Edelbitterschokolade 
Strawberry Organic Dark Chocolate

61702
Apfel  
BIO-Milchschokolade 
Apple Organic Milk Chocolate

61705
Marillenkernkrokant  
BIO-Milchschokolade 
Apricot Brittle Organic Milk Chocolate

61503
Orange  
Weiße BIO-Schokolade 
Orange Organic White Chocolate

61707
Mohn & Beeren  
BIO- Weiße-Schokolade 
Strawberry Organic White Chocolate

61605
Marillenkern Bruch
in BIO-Edelbitterschokolade
Apricot Kernels Organic Dark Chocolate Break

150 g

61538
Marillenkern Bruch
in BIO-Milchschokolade
Apricot Kernels Organic Milk Chocolate Break

150 g

61625
Dragierte Marillenkerne
in BIO-Edelbitterschokolade
Apricot kernels Organic Dark Chocolate

150 g

61622
Dragierte Marillen
in BIO-Milchschokolade
Apricot Organic Milk Chocolate

150 g

61613
Dragierte Hanfsamen 
in BIO-Edelbitterschokolade
Hempseeds in Organic Dark Chocolate

70 g

SNACKS & LECKEREIEN
VARIOUS SNACKS & TREATS

61610
Dragierte Dirndln
in BIO-Milchschokolade
Cornel Cherry Organic Milk Chocolate

150 g

61618
Dragierte Physalis
in BIO-Milchschokolade
Physalis Organic Milk Chocolate

150 g

61526
Dragierte Kürbiskerne
in BIO-Edelbitterschokolade
Pumpkin Seeds Organic Dark Chocolate

100 g

61525
Dragierte Kürbiskerne
in BIO-Milchschokolade
Pumpkin Seeds Organic Milk Chocolate

100 g

61512 Hasenpemmerl  
Chocolate Pearls „Rabbit Droppings“

100 g

61644 BIO Dirndltaler 
Dirndltaler Organic

40 g

60821 Osterhase*
Easter Rabbit*

110 g

60820 Osterhase XL*
Easter Rabbit XL*

1 kg

60803 Hase & Lamm  XL*
Rabbit & Lamb XL*

1 kg

60815 Ente XL*
Duck XL*

450 g

60823 Osterhase XXL*
Easter Rabbot XL*

3,9 kg

60813 Osterei klein*
Easter Egg small*

80 g

60811 Osterei mittel*
Easter Egg medium*

200 g

60807 Osterei groß*
Easter Egg big*

400 g

60805 Osterrei XXL*
Easter Egg XXL*

960 g

60818 Nikolaus*
St. Nicholas*

110 g

60819 Weihnachtsmann*
Santa Claus*

250 g

60801 Nikolaus XXL*
St. Nicholas XXL*

3,9 kg

CHOCOLATE

60629
Hanf 
BIO-Milchschokolade mit Hanfsamen 
Organic Milk Chocolate with Hemp Seeds

60630
Hanf 
BIO-Edelbitterschokolade mit Hanfsamen 
Organic Dark Chocolate with Hemp Seeds

60631
Hanf  
Weiße BIO-Schokolade mit Hanfsamen 
Organic White Chocolate with Hemp Seeds

11121
Rosenblüten 
BIO-Edelbitterschokolade 
Organic Dark Chocolate with Roseblossoms

61317
Kinderschokolade „Einhorn“ 
BIO-Weiße Schoko auf BIO-Vollmilchschoko 
Children‘s Organic White Chocolate with Milk Coating

61318
Kinderschokolade „Dino“ 
BIO-Weiße Schoko auf BIO-Vollmilchschoko 
Children‘s Organic White Chocolate with Milk Coating

61314
 „Ich hab dich Lieb“ 
Weiße BIO-Schokolade mit Lavendel 
Organic White Chocolate with Lavender

60642
„Du bist mein Schatz“ 
BIO-Edelbittersch. mit Marillenkernkrokant 
Organic Dark Chocolate with Apricot Brittle

61527
„Heiße Liebe" 
Weiße BIO-Schokolade mit Himbeeren
Organic White Chocolate with Raspberries

Chocolate is the art of delighting your senses and making you smile. 
Our passionate creations are hand-picked and produced with love. 
Unique masterpieces of fine chocolate are created day by day. 
Because of its strong ties to local farmers and smallholders the company 
uses mostly traditional and local specialities of the region.  Perhaps that 
is the reason why STYX exquisite chocolates make even the best gour-
mets melt with joy. 

LEIDENSCHAFT PASSION
Schokolade ist für uns die Kunst, die Sinne zu verwöhnen und ein Lächeln 
auf die Lippen zu zaubern. Leidenschaftliche Kreationen werden hand-
verlesen und mit Liebe hergestellt.
In der STYX Schokoladenmanufaktur werden einzigartige Meisterwer-
ke mit unzähligen Essenzen aus der Natur komponiert. Aufgrund des 
besonders stark ausgeprägten Herkunftsbewusstseins werden regionale  
Spezialitäten in den Schokoladen veredelt und in ein kulinarisches  
Erlebnis der besonderen Art verwandelt.

gegossene Tafeln

SCHOKOLADEN 50g
gegossene Tafeln

SCHOKOLADE CHOCOLATE

61313 
Marillenbrand  
BIO-Edelbitterschokolade 
Apricot Organic Dark Chocolate  

61353 
Orange  
BIO-Edelbitterschokolade 
Orange Organic Dark Chocolate 

61403 
Zwetschke-Rum  
BIO-Edelbitterschokolade  
Plum-Rum Organic Dark Chocolate

61450 
Kaffee  
BIO-Edelbitterschokolade  
Coffee Organic Dark Chocolate

EDELBITTERSCHOKOLADE 70g
DARK CHOCOLATE

61459
Veltliner  
BIO-Edelbitterschokolade  
Veltliner Organic Dark Chocolate

61468 
Eierlikör  
BIO-Edelbitterschokolade 
Eggnogg Organic Dark Chocolate

61183
Dirndl  
BIO-Edelbitterschokolade 
Austrian Cornel Cherry Organic Dark Chocolate 

61473
Erdbeere & Roséwein  
BIO-Edelbitterschokolade 
Strawberry & Rosé Wine Organic Dark Chocolate

61343
Single-Malt Whiskey  
BIO-Edelbitterschokolade 
Single-Malt Whiskey Organic Dark Chocolate

60618
Mohn-Powidl  
BIO-Edelbitterschokolade  
Plum-Rum Organic Dark Chocolate

60628
Hanf  
BIO-Edelbitterschokolade  
Hemp Organic Dark Chocolate

61426
Rum-Cocos  
BIO-Edelbitterschokolade  
Rum-Cocos Organic Dark Chocolate

MILCHSCHOKOLADE 70g
MILK CHOCOLATE

61203
Marillenbrand  
BIO-Milchschokolade 
Apricot Organic Milk Chocolate  

61323
Waldhimbeer  
BIO-Milchschokolade 
Raspberry Organic Milk Chocolate

61373 
Nougat  
BIO-Milchschokolade 
Nougat Organic Milk Chocolate 

61393 
Rum-Cocos  
BIO-Milchschokolade  
Rum-Cocos Organic Milk Chocolate

61423
Marzipan-Nougat  
BIO-Milchschokolade  
Marzipan-Nougat Organic Milk Chocolate

61454
Trüffelmasse  
BIO-Milchschokolade  
Truffle mass Organic Milk Chocolate

SPECIAL EDITION 70g

61451
Kaiser Franz Josef 
BIO-Edelbitterschokolade Kaffee 
Coffee Organic Milk Chocolate

61173
Sissi  
BIO-Milchschokolade Nougat 
Raspberry Organic Milk Chocolate

61452 
Wiener Stephansdom  
BIO-Milchschokolade Trüffelmasse 
Truffle mass Organic Milk Chocolate 

61458 
Mozart  
BIO-Milchschokolade Marzipan-Nougat 
Marzipan-Nougat Organic Milk Chocolate

61460
Wiener Riesenrad  
BIO-Milchschokolade Trüffelmasse  
Truffle mass Organic Milk Chocolate

61461
Schloss Schönbrunn  
BIO-Milchschokolade Nougat 
Nougat Organic Milk Chocolate

61481
Heidelbeer  
BIO-Milchschokolade 
Blueberry Organic Milk Chocolate

61495
Marillenkonfitüre  
BIO-Milchschokolade 
Apricot Jam Organic Milk Chocolate

filled with 70% ganache

cocoa: 70% minimum in chocolate part

mindestens

70% Kakaoanteil 
im Edelbitterschokolade-Anteil

filled with 70% ganache

cocoa: 41% minimum in chocolate part

mindestens

41% Kakaoanteil 
im Milchschokolade-Anteil

Pralinenriegel

Pralinenriegel

Pralinenriegel

SONDEREDITION

60838 Handtasche*
Purse*

190 g

60840 Damenschuh*
High Heels*

150 g

60839 Katze*
Cat*

110 g

60841 Einhorn*
Unicorn*

100 g

60827 Fussballschuhe (1 Paar)*
Football Boots (1 pair)*

300 g

60817 Fußball XL*
Football XL*

1 kg

FIGURES
FIGUREN

*Wählen Sie jede Figur in Ihrer Lieblings- 
variante: Milchschokolade, Edelbitter- 
schokolade (            ) oder weiße Schokolade.

handgemacht

Unsere gefüllten Pralinenriegel 

bestehen aus 70% feinster Ganache 

und 30% Schokoladeüberzug.
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Bedruckte Banderole
inkl. gefüllter BIO-Schokolade 70g

Schokolade als Symbiose zwischen Ihnen und Ihren Kunden: Ob als  
Werbeträger, Give-away zu jedem Anlass, als Hochzeitspräsent an 
Ihre Gäste, kleines Incentive zum Jubiläum oder als Dankeschön an  
Ihre MitarbeiterInnen – Ihr Logo, Bild oder Spruch in Verbindung mit 
unserer BIO-Schokolade verhilft Ihnen positiv in Erinnerung zu bleiben.  
Eine außergewöhnliche Besonderheit für die Beschenkten!

Erhältlich in den Sorten (sortenrein): BIO-Edelbitterschokolade: Kaffee // BIO-Milchschokolade: Nougat, Trüffelmasse, Marzipan-Nougat
Available in (correctly sorted): Organic Dark Chocolate Coffee // Organic Milk Chocolate: Nougat, Truffle Mass, Marzipan-Nougat

Bedruckte Metallbox
inkl. gefüllter BIO-Schokolade 70g

Ihre persönliche Schokolade im edlen Metall- 
Etui: Zart schmelzende BIO-Schokoladen in 
zahlreichen Geschmacksrichtungen. Ihr indi-
viduelles, süßes Werbegeschenk. Die Metall-
boxen werden bei uns im Haus direkt bedruckt 
oder beklebt.

Metallboxen sind mit allen 70g BIO-Edelbitter- bzw. BIO-Milchschokoladen erhältlich. Sorten mischbar. 
The boxes are available with all 70 g organic fine dark and organic milk chocolate bars and the different flavours can be mixed according to your wishes.

Eine Pielachtaler Frucht mit Tradition! Ein  
zarter Dirndl-Marzipan-Kern umhüllt mit 
herber Edelbitterschokolade. Das Etikett ist 
nach Ihren Wünschen bedruckbar. 

Bei den Schokolade-Duo-Boxen kann das Einlageblatt ebenfalls mit Ihrer Botschaft oder Ihrem 
Logo bedruckt werden. Die Boxen enthalten zwei Stück 70g BIO-Edelbitter- oder BIO-Milch- 
schokoladetafeln! Die Sorten sind frei wählbar und auch mischbar. 

The cover flyer which is included in the duo-chocolate-boxes can be personalized with your 
own message and your own logo. The boxes contain two 70g organic fine dark or organic milk  
chocolate bars! The duo boxes are available with the whole range of 70g chocolates, the flavours 
can be mixed individually.

SCHOKOLADE CHOCOLATE

WERBEGESCHENKE
ADVERTISING GIFTS

Printed Label
incl. filled Organic Chocolate 70g

Chocolate as symbiosis between you and your customers:
Our chocolate can be used as an advertising tool, a give-away for any 
event, a wedding gift for the guests, a small incentive for an anniversary, 
or to say thank you to your employees. Your logo, picture or slogan 
in combination with our bio-chocolate helps you to be kept in good  
memory. An extraordinary gift for every occasion!

Printed Metallbox
incl. filled Organic Chocolate 70g

Your personalized chocolate in an exquisite 
metal-box: Softly melting organic chocolates 
in various flavours. Your individual, sweet  
advertising gift. The metal-boxes can be im-
printed or laminated according to your special  
requirements.

Bedruckte Banderole
inkl. gegossener BIO-Schokolade 50g

Printed Label
incl. poured Organic Chocolate 50g

Erhältlich in den Sorten (sortenrein): BIO-Vollmilchschokolade // BIO-Edelbitterschokolade // 
BIO-Milchschokolade mit Marillenkernkrokant // BIO-Edelbitterschokolade mit Marillenkern-
krokant // BIO-Edelbitterschokolade mit Chili // BIO-Edelbitterschokolade mit Rosenblüten // 
BIO-Edelbiterschokolade mit Hanfsamen // BIO-Milchschokolade mit Hanfsamen // BIO-Weiße 
Schokolade mit Hanfsamen // BIO-Weiße Schokolade mit Lavendel
Available in (correctly sorted): Organic Milk Chocolate // Organic Dark Chocolate // Apricot 
Brittle Organic Milk Chocolate // Apricot Brittle Organic Dark Chocolate // Chili Organic Dark 
Chocolate // Rose Blossom Organic Dark Chocolate // All kinds of Chcolates with hemp seeds

BIO-Dirndltaler 40g

A traditional fruit from the Pielachtal region, 
a soft cornelian-marzipan kernel in a fine dark 
chocolate coating. The label can be  
created according to your wishes.

DUO-BOXEN 2x70g DUO-BOXES 2x70g

Pralinenriegel

gegossene Tafeln

SCHOKOLADE CHOCOLATE

Schokoladenriegel

Sie sind Direktvermarkter oder Agronom und 
möchten mit Ihrer eigenen Zutat Schokolade  
produzieren? Dann ist die STYX Schokoladen- 
manufaktur der richtige Ansprechpartner 
für Sie! Sie übermitteln Ihre Früchte, Nüsse,  
Destillate etc. für eine Musterschokolade, wahl-
weise in BIO-Edelbitter- oder Milchschokolade,  
welche von unserem Chocolatier kreiert wird. 
Das Design für die Banderole wird von Ihnen  
zur Verfügung gestellt.

Ihre Zutat, Ihr Design – eine Besonderheit für 
Ihre Kunden! Erhältlich sind gefüllte 70g und 
gegossene 50g Schokoladen. 
Your Ingredients, your design – something  
special for your clients! Available chocolate  
sizes are 70g filled and 50g poured.

LOHNPRODUKTION
CONTRACT MANUFACTORY

Chocolate bar

You are a direct marketer or agronomist and you 
are interested in producing chocolate with your 
own ingredients? In this case the STYX choco-
late manufactory is the perfect partner for you! 
You send us your fruits, nuts or distillates, etc. 
and we produce a sample chocolate bar for you. 
You can chose between fine dark and milk cho-
colate and our chocolatier creates an individual 
chocolate bar with your ingredients. The design 
for the banderole is provided by you.

Dragierte Früchte

Wir veredeln Ihre Früchte, Kerne etc., die Sie  
uns in getrocknetem und gereinigtem Zustand 
übergeben, mit feinster BIO-Schokolade zu  
Ihrer eigenen Abfüllung!

Produktion möglich in BIO-Milchschokolade, 
BIO-Edelbitterschokolade und Weißer BIO- 
Schokolade.

Dried fruits

You provide us with your dried and cleaned 
fruits, kernels, etc. and we refine them with our 
finest organic chocolate. 

You have the choice between organic milk  
chocolate, organic dark chcolate or organic  
white chocolate. 

Die Austria Bio Garantie GmbH (ABG) wur-
de im Jahr 1993 als Bio-Kontrollstelle gegrün-
det. Ihre Aufgabe ist die Kontrolle und Zerti- 
fizierung biologischer Produkte: 
Vom biologischen Urprodukt bis hin zum 
Letztverarbeiter.

KONTAKT
STYX Schokoladenmanufaktur
Am Kräutergarten 4
A-3200 Ober-Grafendorf
E-Mail: manufaktur01@styx.at
Tel: 02747/3250-0

shop.styx.at

Für nähere Informationen zur Lohnproduktion und zu allen 
White Labeling Produkten bitten wir Sie mit uns Kontakt 
aufzunehmen.

Austria BIO Garantie

The Austria Bio Garantie GmbH (ABG) was 
founded in 1993 as an official control agency 
for organic products. Their main task is the 
control and certification of bio products – from 
the initial product of biological origin to the  
final processor.

Feel free to contact us for further information 
to any STYX White 
Labeling product.

für jeden 
Anlass

WerbungsüßeIhre

Metallboxen

eigene Zutaten
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Traditionelles Wissen, altbewährte Rezep-
turen und moderne Produktionsverfahren –  
begeben Sie sich mit uns auf eine Reise durch 
die WORLD OF STYX. 

Traditional knowledge, long proven recipes 
and modern production technologies – join us 
for a tour through the WORLD OF STYX.

Naturkosmetik
Unsere Kernkompetenz liegt in der Naturkos-
metik, die wir in 3. Generation in Österreich 
herstellen. Überzeugen Sie sich bei einem  
Besuch selbst von unseren mehr als 700  
Produkten, in denen ausschließlich hoch- 
qualitative und nachhaltig gewonnene Roh-
stoffe verwendet werden. Lernen Sie unsere 
Philosophie kennen und entdecken Sie den 
Wandel der Naturkosmetikherstellung seit 
unserem Bestehen.

Natural cosmetics
Our core competence lies in the production of  
natural cosmetics, which we manufacture in 
the 3rd generation in Austria. Convince yourself  
of our product range during the tour through our 
premises. We offer more than 700 products, for the 
production of which we only use high qualitative, 
sustainably gained raw materials. Get to know our 
philosophy and discover how the processes in the 
production of natural cosmetics have changed 
and improved over the years.

BIO-Schokolade 
Wussten Sie, dass Schokolade bei den Azteken 
nur getrunken wurde? Oder wussten Sie, 
woraus die teuerste Schokolade der Welt be-
steht? Gehen Sie auf Entdeckungsreise in die 
Geschichte der süßen Versuchung. In unserer 
Schokoladenmanufaktur schauen Sie unse-
ren Chocolatiers über die Schulter. Lassen  
Sie sich unsere Pralinenriegel und anderen 
Köstlichkeiten auf der Zunge zergehen und 
finden Sie Ihre persönliche Lieblingssorte!

Organic-Chocolate
Did you know, that the Aztecs consumed  
chocolate only in liquid form as a drink?  
Or do you know of what the most expensi-
ve chocolate in the world consists? Join us on  
a discovery tour into the history of sweet 
temptation. In our chocolate manufactory  
you can look over the shoulders of our  
chocolatiers. Enjoy our soft melting choco-
late bars during a tasting and find out your  
favourite flavour!

Bahnhofsbräu 
Erleben Sie den ehemaligen Bahnhof von 
Ober-Grafendorf in gemütlicher Atmosphäre 
bei unserem hauseigenen Bier. Tauchen Sie ein 
in die Geschichte der Mariazellerbahn und ent-
decken Sie die alten Schienen sowie das nost-
algische Weichenstellwerk. In unserer Brauerei 
erfahren Sie mehr über unser Bock- und  
Zwicklbier.

Bahnhofsbräu
Get to know the former train station  
of Ober-Grafendorf in a cosy atmosphere 
while enjoying our home owned beer.  
Dive into the history of the Mariazellerbahn 
trains and discover the former train tracks  
as well as the nostalgic signal cabin.  
In our brewery you will become familiar  
with our bock beer and „Zwickl”-beer.

WORLD OF STYX

Ritzersdorfer Straße 11,
3200 Ober-Grafendorf

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!    www.betriebsführung.at

BETRIEBSFÜHRUNGEN
GUIDED TOURS

Kräutergarten 
Unser Kräutergarten bietet einen Einblick in 
die Welt der Kräuter und Blüten, die wir in 
unserer Naturkosmetikproduktion in Form 
von Essenzen und Ölen einsetzen. Bei einem 
geführten Rundgang zeigen wir Ihnen die  
Herstellungsverfahren unserer Rohstoffe. 
Werfen Sie dabei einen Blick hinter die Kulissen. 
Erleben sie die Vielfalt an Heilpflanzen und er-
fahren Sie mehr über deren Wirkungsweise!

Herb garden
Our herb garden grants a glimpse into the 
world of herbs and blossoms, which are used in 
the form of essences and oils for the produc-
tion of our natural cosmetics. During a guided 
tour you will get to know the manufacturing 
technologies of our raw materials. Take a peek 
behind the scenes and become acquainted 
with the variety of herbs, their effect and their  
applicability!

Information: Das Bahnhofsbräu ist zur Zeit nur für Gruppen buchbar.

Welcome Center

barrierefrei

Erleben.
Spüren.
Genießen.

Live.
Feel.
Enjoy.
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WORLD OF STYX

Seit April 2022 können sich BesucherInnen 
im NÖ Familienunternehmen STYX auf eine 
„Tour der Sinne“ begeben. Im neu errichteten 
STYX Welcome Center erfahren Sie alles über 
die geschichtliche Entwicklung der Naturkos-
metik-Produktion, lernen die Philosophie des 
Unternehmens kennen und blicken hinter die 
Kulissen der Firma STYX. Testen Sie unsere 
Produkte, verkosten Sie die hausgemachten 
BIO-Schokoladen oder genießen Sie unser 
hauseigenes Bier!

Since April 2022 visitors of the Lower  
Austrian family business STYX are able 
to embark on the new "Tour of the Sen-
ses". In the newly built STYX Welcome 
Center one can find out about the histori-
cal development of natural cosmetics pro-
duction, get to know the company's philo-
sophy and take a look behind the scenes. 
See for yourself and test our products,  
taste our homemade organic chocolate or 
enjoy our in-house beer!

barrierefrei

Einzelticket Kind 1,50
Einzelticket Erwachsener 3,00
Einzelticket ermäßigt* 2,00
Dauer:  ca. 1/2 Stunde

Self Guided-Tour 
durch das Welcome Center

Geführte Tour 
durch das Welcome Center

und über 
das STYX Gelände

Geführte Tour 
mit GF Wolfgang Stix

durch das Welcome Center
und über das STYX Gelände

-
Vorführung Kosmetik- 
oder Pralinenerzeugung

-
Besuch im 

STYX Bahnhofsbräu 
mit Stelzen-Essen 

und Weinverkostung im 
STYX Weinkeller

Mo-So 10 bis 16 Uhr Mi-So 10.30 & 14 Uhr

BRONZE

SILBER

PLATINTouren
DIE

Termine auf Anfrage1 Termine auf Anfrage

Einzelticket Kind 7,00
Einzelticket Erwachsener 11,50
Einzelticket ermäßigt* 10,00
Dauer:  ca. 1,5 Stunden

Geführte Tour 
durch das Welcome Center

und über 
das STYX Gelände

-
Vorführung Kosmetik- 
oder Pralinenerzeugung

GOLD
Einzelticket Kind 11,50
Einzelticket Erwachsener 21,50
Einzelticket ermäßigt* 20,00
Dauer:  ca. 2 Stunden

Preise auf Anfrage

* SeniorInnen, Personen mit Behinderung, Schüler und StudentInnen (gegen Vorlage eines Ausweises) // Kinder: bis 12 Jahre
1 Auf unserer website www.betriebsführung.at finden Sie aktuelle Gold-Tour-Termine! 

	SPEZIELLE KINDERFÜHRUNGEN

	KINDER- & SCHULWORKSHOPS

	KINDERGEBURTSTAGE

	PRALINEN- & SCHOKOWORKSHOPS

	BIERBRAUSEMINARE

	BAHNERLEBNIS

	FIRMENVERANSTALTUNGEN  

	SEMINARE & VORTRÄGE UVM.

AngeboteWEITERE

Die Eventlocation in Ober-Grafendorf

BETRIEBSBESICHTIGUNGEN 
von 1. April bis 31. Oktober.

Self Guided-Touren 
täglich von 10 bis 17 Uhr
Letzter Einlass um 16 Uhr

Geführte Touren 
Mittwoch bis Sonntag & feiertags 
um 10:30 Uhr & um 14:00 Uhr.
Von 1. November bis 31. März 
finden keine Führungen für 
Individualgäste statt.
 
Für Gruppen ab 20 Personen 
sind individuelle Terminverein-
barungen ganzjährig möglich.

Anfragen & Reservierungen
Wir stehen Ihnen für Informatio-
nen und Anmeldungen sehr gerne 
unter 02747/3250-39 oder unter 
firmenbesichtigung@styx.at 
zur Verfügung.

STYX Welcome Center & Shop
Ritzersdorfer Straße 11
3200 Ober-Grafendorf
Tel.:+43 (0) 2747 - 32 50 - 51
Mail: firmenbesichtigung@styx.at
www.betriebsführung.at

Start der Führungen 

im Welcome Center!

SHOP ÖFFNUNGSZEITEN
im STYX Welcome Center (WCC)

von 1. April bis 31. Oktober
MO - FR:  8.00 - 18.00 Uhr
SA, SO & feiertags: 10.00 - 17.00 Uhr

von 1. November bis 31. März
MO - FR:  8.00 - 18.00 Uhr

Shop



37

STYX Nachhaltigkeit

STYX NATURCOSMETIC GMBH

WAS UNS WICHTIG IST
WHAT IS IMPORTANT FOR US

We are a traditional family-owned company 
in the third generation, firmly rooted in the  
region. At our premises “Am Kräutergarten”  
(“in the herb garden”) in Ober-Grafendorf, Lower 
Austria, we are producing climate-neutral our 
well appreciated certified natural cosmetics.  
As a certified member of the Climate Alliance 
we strongly emphasize the gentle and sustainable 
treatment of the treasures of nature.

Wir sind ein fest in der Region verwurzeltes, 
traditionelles Familienunternehmen, geführt 
in 3. Generation. An unserem Firmensitz „Am  
Kräutergarten“ in Ober-Grafendorf, Nieder- 
österreich produzieren wir klimaneutral unsere 
von Kunden geschätzte, zertifizierte Natur- 
kosmetik. Als zertifizierter Klimabündnis- 
Betrieb legen wir besonderen Wert auf  
einen behutsamen, nachhaltigen Umgang  
mit Rohstoffen und der Natur. 

STYX is the first Austrian manufacturer who 
produces climate-neutral, which is unique in the 
global cosmetics industry. Biodiversity and the  
selective purchasing of ecological raw materials 
ensure a nature-compatible, reasonable pro- 
duction and stimulate sustainable land cultiva-
tion. 

Als erster österreichischer Hersteller und  
einzigartig in der globalen Kosmetikbranche 
produziert STYX klimaneutral. Biodiversität 
und der gezielte Einkauf ökologischer Rohstoffe 
ermöglichen eine naturverträgliche, vertretbare 
Produktion und stimulieren eine nachhaltige 
Landbewirtschaftung. 

Solarenergie
52.500 KG

Hackschnitzel
70.000 KG

Druckregulierung
10.000 KG

E-Autos
22.500 KG

Gesamteinsparung 
155.000 KG 

ANBAU VON HUMMUSAUS WIEDERAUFFORSTUNG

CO2

Wir leben im Einklang mit der Natur. Wildwuchs 
und Pflanzenöle erster Güte – das sind die Zutaten 
unserer qualitativ hochwertigen und wirkungs- 
vollen STYX Naturkosmetikprodukte. Alle unsere 
Rezepturen basieren auf überliefertem Wissen 
kombiniert mit modernsten Produktionstech- 
nologien. 

Wir achten auf regionale Zusammenarbeit, 
als Arbeitgeber sowie bei der Auswahl unserer 
Lieferanten. So schaffen wir Arbeitsplätze und 
Wertschöpfung. Die Region gestalten wir durch 
Unterstützung zahlreicher Vereine und Projekte. 
Schulungen und Workshops zu einer bewussten 
Lebensweise werden regelmäßig angeboten.

We live in harmony with nature. Naturally 
grown plants and vegetable oils of superior  
quality – these are the ingredients of our qua-
litative and highly effective STYX natural  
cosmetic products. All our recipes are based on 
traditional knowledge combined with up-to date 
production technologies.

We attach great importance to regional 
 co-operations – as employer and when it comes to 
the selection of our suppliers. Thereby we do not 
only generate jobs but also create added value for 
the region. Furthermore we strengthen our region 
by supporting local associations and projects. On  
a regular basis we offer trainings and workshops 
for a socially and environmentally aware lifestyle.

100%
CO2 NEUTRAL
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STYX Nachhaltigkeit

WIR LASSEN UNS ÜBERPRÜFEN WE ARE BEING TESTED
Unser Ziel ist es, das Vertrauen der Kunden 
in Naturkosmetik zu erhöhen. Daher wollen wir 
im laufenden Prozess alle Produkte einer Zerti-
fizierung zuführen. Die erhaltenen Auszeich-
nungen „Green Brand Austria“, „BESTES BIO", 
„BESTES ÖKO“, „Stars Award“ und viele mehr  
bestätigen darüber hinaus unseren hohen Quali-
tätsanspruch und unseren nachhaltigen Weg.

RINGEL-
BLUME

BRENNESSEL

KARTOFFEL

EDELWEISS
HANFÖL MOHNÖL

WEIZEN-
KEIMÖL

ZIRBELKIEFER

STYX unterstützt mit Stolz und Konsequenz 
Initiativen der Inklusion, wie zum Beispiel 
dem Job Coaching, der Initiative 50+ und 
dem beruflichen Bildungs- und Rehabilitations-
zentrum. Die regionalen Behindertenwerk- 
stätten sind seit vielen Jahren wichtige Partner.

STYX is participating in many initiatives which 
support work life-inclusion, for example job  
coaching, the initiative 50+ and the Labour 
Training and Rehabilitation Centre. The regio-
nal sheltered workshop is one of our long-term 
partners. Employees are the biggest asset of our 
company, the physical wellbeing is not forgotten. 
We have our own cook who is preparing 
a fresh meal for us on a daily basis. Therfore the 
use of local ingredients is especially important.

It is important for us to inform our customers 
about the ingredients of our cosmetics. Therefore 
we mark products of ecological high value with 
BIO-labels. Further we are honoured with the 
awards “Green Brand Austria”, “BESTES BIO”, 
“Bestes ÖKO”, “Stars Awards” and many more also 
confirm our high quality standards and our sustai-
nable path.

Österreich ist unser 
 Hauptlieferant!

Mehr Informationen auf:
styx.at/de/Nachhaltigkeit-Philosophie

Nachhaltig handeln,
für Umwelt

und Gesellschaft.

UND VIELE MEHR

bestes-bio.com/23KHST

made in 
AUSTRIAzer

tifi
zierte BIO-Qualität

certified organic quality

bestes-bio.com/23KWST
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■ optimiert für PC, Tablet und Smartphone
■ täglicher Versand an Werktagen
■ monatlich ein kostenloses
 Geschenk & Aktionen
■ Gratisproben
■ geprüft durch e-trusted

STYX ONLINE

■ place your order via your computer, 
 tablet or mobile phone
■ daily dispatch during working days
■ one gift & campaigns per month
■ samples free of charge 
■ audited by e-trusted

SO EINFACH

EINKAUFENWAR

NOCH NIE!

SHOPPING

NEVER BEENHAS

EASIER!

Naturkosmetik direkt zu Ihnen nach Hause – nach der Runderneuerung 
unserer Webseite styx.at dürfen wir nun voller Stolz den runderneuerten 
Webshop shop.styx.at präsentieren! Das Bestellen wurde durch Zusatz- 
funktionen wie zum Beispiel Merklisten weiter verbessert und durch 
die e-trusted Shop-Zertifizierung noch sicherer gemacht.

Natural cosmetics delivered directly to your home – after the make- 
over of our website styx.at we proudly present you our new web shop 
shop.styx.at! The ordering process has been improved and facilitated  
by further functions as for example the watch list and is now even safer 
because of the e-trusted shop certification.

shop.styx.at

STYX Naturkosmetik finden Sie auch in den sozialen Netzwerken:
Erkunden Sie Neuigkeiten, Tipps & Trends, Gewinnspiele, Rezepte und
vieles mehr, auf Facebook, Instagram, Youtube und Pinterest! 

Folgen 

unsSie 

Online

Vorname  Nachname 

Straße, Nr PLZ, Ort 

Telefon  

E-Mail 

Geb.-Dat.

 Frau  Herr  divers  Titel

BEAUTY Club AUSTRIA – 
der Verein, der sich den schönen Dingen des Lebens widmet! 

Als Vereinsmitglied genießen Sie zahlreiche Vergünstigungen 
bei unseren Partnerbetrieben, sei es in Form von Gutscheinen, 
Rabatten oder anderen Aktionen – und das ohne jegliche Ver-
pflichtung! Alle aktuellen Vorteile werden auf der Website  
www.beautyclub-austria.at bekanntgegeben. Die Mitgliedschaft 
gilt ab der Abgabe bzw. der Zusendung des vollständig ausgefüllten 
Fördermitglied-Antrags.

BEAUTY CLUB AUSTRIA

BEAUTY Club AUSTRIA – 
the club which is dedicated to the beautiful things in life!

As a member you profit from numerous benefits at our partners, 
in form of vouchers, discounts or other campaigns – without 
any obligations! The current benefits can be found on our  
website www.beautyclub-austria.at. The membership is valid as 
from receipt of the completely filled in membership application.

BASIC

und willige ein, dass meine personenbezogenen Daten zwecks Zusendung per E-Mail oder Post und zur Vertragsverwaltung über  
den Zeitraum der Mitgliedschaft und der Aufbewahrungspflicht gespeichert und verwendet werden. Ich habe das Recht über die  
Auskunft der mich betreffenden personenbezogenen Daten sowie zur Berichtigung, Löschung, Einschränkung und Widerspruch  
gegen die Verarbeitung als auch der Datenübertragbarkeit und des jederzeitigen Widerrufs einer Einwilligung.

Ja, ich möchte Mitglied des Vereins BEAUTY Club AUSTRIA werden 

Unterschrift     Datum

T T M M J J J J

Bei Bekanntgabe Ihres Geburtstages dürfen Sie sich über einen Geburtstags-Gutschein freuen!

Bitte füllen Sie dieses Formular vollständig in Blockbuchstaben aus, 
unterschreiben Sie es und senden Sie es per Post an:

BEAUTY Club AUSTRIA
Am Kräutergarten 6, 3200 Ober-Grafendorf, Österreich

Per E-Mail an mail@beautyclub-austria.at, per Fax an +43 2747 3250 10, 
oder verwenden Sie das Online-Formular auf
www.beautyclub-austria.at

T T M M J J J J
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VEREINS
ZEITUNG
W I N T E R

MITGLIEDSKARTE

BASIC

■ kostenlose Vereinszeitung 

■ online Blog mit Tipps & Tricks

■ 10 % Rabatt in STYX Shops

■ 10 % Rabatt auf hanfland.at

■ 15 % Rabatt auf ecolodge-fashion.at

■ ... und viele mehr

IHRE VORTEILE

im

Scannen & 
Geld sparen!

scan & 
save money!



auf Recyclingpapier
gedruckt

STYX Naturcosmetic GmbH
Am Kräutergarten 6  |  A-3200 Ober-Grafendorf

T: +43 (0) 2747 - 32 50  |  F: +43 (0) 2747 - 32 50 10
info@styx.at

STYX Naturcosmetics GmbH Deutschland
Josef-Neumeier-Straße 15  |  D-85664 Hohenlinden

T: +49 (0) 8124 - 90 73 71  |  F: +49 (0) 89 - 92 18 51 31
office@styx.de

Onlineshop: shop.styx.at

Für eventuelle Satz- 
und Druckfehler wird 
keine Haftung übernommen. 
Verkauf solange der Vorrat reicht. 
Stand Februar 2023 
Art.-Nr.: 19267 / 750

Nähere Informationen, AGBs, 
Verkaufs- und Lieferbedingungen 
siehe www.styx.at


